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第１章 調査の目的と実施概要 

 

１．調査の目的 

本調査は、令和６年度～８年度までを計画期間とする「第９期京丹後市高齢者保健福祉計画・介

護保険事業計画」の策定にあたり、市内の高齢者等の生活実態や健康状態等を把握し、計画策定の

基礎資料とするために実施したものです 

 

２．実施概要 

(１)調査方法 

調査は、郵送による配布、回収により実施しました。 

 (２)調査の対象者と配布数 

調査の対象者と配布数は、次のとおりです。 

調査名 対象者 配布数 
回収数 

回収率 
白票 有効票 

介護予防・日常生活圏域

ニーズ調査 

要介護認定を受けて

いない 65 歳以上の

方 

1,000 0 606 60.6％ 

在宅介護実態調査 

在宅で生活している

要支援・要介護認定

者 

1,000 0 543 54.3％ 

(３)抽出基準日 

令和５年１月１日 

(４)調査期間 

令和５年１月 10 日から 1 月 31 日 

 

３．調査結果の見方 

◇タイトル右には、設問に応じ、ＳＡ（単数回答）、ＭＡ（複数回答）を示しています。 

◇各設問のタイトル・カテゴリー（選択肢）等について、表現を短縮・簡略化している場合がありま

す。 

◇各設問番号は、実際のアンケート調査の番号を用いています。 

◇各設問で前回より変化が大きいまたは、傾向がある等の場合は吹き出しで分析等記載しています。 

◇集計結果のグラフのｎの値は、当該設問の回答者数を示しています。 

◇計結果のグラフ・表における “無回答” には、当該設問への無回答のほか、回答規則違反（例え

ば、ＳＡの設問における複数回答等）の件数（票数）が含まれます。 

◇集計結果のグラフ・表における比率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出・表示しているた

め、百分率の合計が 100％にならない場合があります。 
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9.6

29.7

50.2

4.0

1.2

5.4

11.5

25.7

53.5

3.5

1.1

4.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

84.3

7.3

5.8

2.6

72.0

8.4

2.9

16.6

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

介護・介助は必要ない

何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受けず

に家族などの介護を受けている場合も含む）

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

第２章 調査結果概要 

 １．あなたのご家族や生活状況について（10～15ページ） 
介護・介助を受ける人は増加し、原因は認知症が最も高い。経済的に「苦しい」はや

や増加。 

○どなたかの介護・介助が必

要かは、前回と比較して「現

在、何らかの介護を受けて

いる」は３ポイント程度増

加しています。【問 1－（２）】 

 

 

 

 

○介護・介助が必要になった主な原因

は、「がん」「呼吸器の病気」など

が前回と比較して高くなっています。

特に「認知症」は前回と比較して８

ポイント以上増加しています。【問

１-（２）-１】 

 

 

 

 

 

 

 

 

○現在の暮らしの経済的状況をみると、「大変

苦しい」及び「やや苦しい」を合わせた『苦

しい』は、前回と比較して２ポイント程度増

加しています。【問１-（３）】 

 

 

  

8.9

7.6

6.3

8.9

3.8

12.7

1.3

2.5

1.3

7.6

16.5

5.1

17.7

11.4

1.3

22.8

10.8

9.5

4.1

4.1

10.8

4.1

5.4

8.1

2.7

8.1

13.5

5.4

16.2

6.8

1.4

20.3

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ等）

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

糖尿病

腎疾患（透析）

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

無回答

Ｒ４(n=79) Ｒ１(n=74)
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54.1

4.8

10.2

14.0

10.4

6.4

55.0

5.7

14.3

14.1

7.7

3.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

２．からだを動かすこと・食べることについて（16～31ページ） 
外出回数や誰かと食事をする機会は減少。外出を控える理由は、コロナウイルス感染

症蔓延によるものが多い。 

○昨年と比べた外出の回数については、前回と

比較して「とても減っている」及び「減って

いる」を合わせた『減少している』が、７ポ

イント増加しています。【問２-（７）】 

 

 

 

○外出を控えているか、またその理由については、

控えているの「はい」が 29.0％となっています。

その理由については、「その他」が高くなって

おり、コロナウイルス蔓延により外出を控えて

いたとの回答８割以上と多くなっています。

【問２-（８）・（８）-１】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○どなたかと食事をともにする機会は、「毎

日ある」「週に何度かある」「月に何度か

ある」を合わせた『月１回以上ある』は前

回と比較して６ポイント程度減少しており、

「ほとんどない」は前回と比較して３ポイ

ント程度増加しています。【問３-（８）】 

  

6.3

1.1

26.1

9.7

5.1

2.8

19.9

15.9

16.5

40.3

6.8

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

病気

障害(脳卒中の後遺症など)

足腰などの痛み

トイレの心配(失禁など)

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

(n=606)

5.8

24.1

31.5

36.5

2.1

5.1

17.8

47.0

27.8

2.3

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

とても減っている

減っている

あまり減っていない

減っていない

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

29.0

61.2

9.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

はい

いいえ

無回答

(n=606)
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 ３．地域活動での活動について（39～49ページ） 
地域活動への参加を促すきっかけには、スポーツ関係などの身体を使うもの等の活動

が比較的有効、かつ参加者が興味を持てる工夫が必要。 

○会・グループ等の参加頻度について、「週１回以上」参加している割合が最も高いのは、

“②スポーツ関係のグループやクラブ” で 10.5％となっています。「参加していない」割

合が最も低いのは“⑧収入のある仕事”を除くと、“⑦町内会・自治会”の 55.1％で、27.5％

は「年に数回」は参加しています。【問５-（１）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

○地域活動に参加していない理由は、「興味がない」が 40.2％と最も高くなっています。【問

５-（１）-１】 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループやクラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護予防のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

①ボラン

ティアのグ

ループ

②スポーツ

関係のグ

ループやク

ラブ

③趣味関係

のグループ

④学習・教

養サークル

⑤介護予防

のための通

いの場

⑥老人クラ

ブ

⑦町内会・

自治会

⑧収入のあ

る仕事

週4回以上 0.72.31.00.70.70.20.514.0

週2～3回 0.75.43.80.80.70.30.75.4

週1回 1.02.83.01.02.60.30.83.0

月1～3回 4.64.510.63.12.31.03.63.3

年に数回 9.74.69.25.93.56.121.95.0

参加していない 66.065.058.370.373.674.155.154.0

無回答 17.315.314.218.216.718.017.315.3

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答

(n=606）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上

週2～3回

週1回

月1～3回

年に数回

参加していない

無回答

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して

いない
無回答

①ボランティアのグループ 0.7 0.7 1.0 4.6 9.7 66.0 17.3

②スポーツ関係のグループやクラブ 2.3 5.4 2.8 4.5 4.6 65.0 15.3

③趣味関係のグループ 1.0 3.8 3.0 10.6 9.2 58.3 14.2

④学習・教養サークル 0.7 0.8 1.0 3.1 5.9 70.3 18.2

⑤介護予防のための通いの場 0.7 0.7 2.6 2.3 3.5 73.6 16.7

⑥老人クラブ 0.2 0.3 0.3 1.0 6.1 74.1 18.0

⑦町内会・自治会 0.5 0.7 0.8 3.6 21.9 55.1 17.3

⑧収入のある仕事 14.0 5.4 3.0 3.3 5.0 54.0 15.3

①ボランティアのグループ ②スポーツ関係のグループやクラブ

③趣味関係のグループ ④学習・教養サークル

⑤介護予防のための通いの場 ⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会 ⑧収入のある仕事

(n=606）

24.0

9.9

17.8

40.2

7.7

13.1

9.7

9.9

11.1

14.7

8.3

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

仕事の都合でできない

活動の内容がわからない

時間がない

興味がない

活動内容が大変だから

体調がすぐれない

知り合いがいない

いやな思いをしたくない

自信がない

その他

無回答

(n=606)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループやクラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護予防のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

①ボラン

ティアのグ

ループ

②スポーツ

関係のグ

ループやク

ラブ

③趣味関係

のグループ

④学習・教

養サークル

⑤介護予防

のための通

いの場

⑥老人クラ

ブ

⑦町内会・

自治会

⑧収入のあ

る仕事

週4回以上 0.72.31.00.70.70.20.514.0

週2～3回 0.75.43.80.80.70.30.75.4

週1回 1.02.83.01.02.60.30.83.0

月1～3回 4.64.510.63.12.31.03.63.3

年に数回 9.74.69.25.93.56.121.95.0

参加していない 66.065.058.370.373.674.155.154.0

無回答 17.315.314.218.216.718.017.315.3

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答

(n=606）
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 ４．たすけあい・健康について（50～66ページ） 
家族や友人以外の相談相手が「いない」が４割程度と高い。健康状態は『良い』が増

加、幸福度も「10点」は減少したものの、全体的にはやや上昇。 

○家族や友人・知人以外で、相談す

る相手については、「そのような

人はいない」が 37.5 ポイントと最

も高くなっています。【問６-（５）】 

 

 

 

 

○現在の健康状態は、「とてもよい」

「まあよい」を合わせた『良い』が前回と比較

して、５ポイント程度増加しています。【問７

-（１）】 

 

 

 

 

 

 

○現在の幸福度は、「10点」が３ポイント減少

し、「９点」が２ポイント程度、「８点」が

４ポイント程度増加しています。全体の平均

点は 6.91点となっています。【問７-（２）】 

 

  

8.7

67.0

18.0

3.0

3.3

6.8

63.4

25.7

2.3

1.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

とてもよい

まあよい

あまりよくない

よくない

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

5.9

14.7

6.4

24.6

17.2

4.1

37.5

13.4

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・市役所・市民局

その他

そのような人はいない

無回答

(n=606)

0.3

0.3

1.2

3.6

3.6

17.3

10.1

15.7

24.4

8.4

10.1

5.0

0.9

0.8

1.1

2.6

3.8

21.5

9.2

15.4

20.4

6.8

13.5

4.0

0.0% 20.0% 40.0%

０点 とても不幸

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

１０点 とても幸せ

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)
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５．認知症にかかる相談窓口・成年後見制度について（67～69ページ） 
認知症の窓口の認知度は横ばい。成年後見制度の認知度は、増加しているものの、手

続きは「任せたくない」が増加。 

 

○認知症に関する相談窓口を知っているかは、前回か

らほとんど変化がみられません。【問８-（２）】 

 

 

 

 

 

 

○成年後見制度の認知度については、前回

と比較して「知っている」「聞いたこと

ある」が３～６ポイント増加しています。

一方で、「知らない」は 10ポイント以上

減少しています。【問９-（１）】 

 

 

 

 

 

○「成年後見人」等に財産管理や手続きなど

を任せるかは、前回と比較して「任せたく

ない」が３ポイント程度増加しています。

【問９-（２）】 

 

  

15.8

9.1

25.6

36.8

12.7

23.8

5.8

22.3

39.6

8.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

任せてよい

一部なら任せてよい

任せたくない

わからない

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

27.1

33.8

25.1

3.5

10.6

23.7

27.6

36.9

5.4

6.5

0.0% 20.0% 40.0%

知っている

聞いたことはある

知らない

知らないが詳しく知りたい

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

27.1

62.5

10.4

28.3

63.0

8.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

はい

いいえ

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)
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 ６．介護保険制度・高齢期の意識・災害時について（70～77ページ） 
介護保険料の負担については、負担が大きいと感じているが減少。 

人生の最期は自宅で迎えたいが高いものの、明確に決めている方は減少。 

一人で避難できる方が増加しているものの、避難できない方は２％程度と前回とほぼ

同割合。 

 

○現在の介護保険料の負担について思う事

は、「やや負担が大きい」「負担が大き

い」を合わせた『負担に感じる』は、前

回と比較して５ポイント程度減少してい

ます。一方で、「今の程度なら、やむを

えない」が７ポイント増加しています。

【問 10-（１）】 

 

 

 

 

○人生の最期を迎えたい場所は、「自宅」

が 37.1％と最も高いものの、前回と比較

すると、６ポイント程度減少しています。

【問 11-（１）】 

 

 

 

 

 

○避難指示や災害時に避難できるかは、「自

分一人で避難できる」が 82.5％と最も高

くなっており、前回と比較しても 7.5 ポ

イント増加しています。一方で「避難で

きない」が 2.1％となっています。【問

13-（１）】 

 

 

 

  

82.5

13.7

2.1

1.7

75.0

18.0

2.8

4.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分一人で避難できる

同居家族や近所の人など(施設

職員も含む)の介助があれば避

難できる

避難できない

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

37.1

16.8

5.9

29.4

10.7

43.5

19.5

8.1

22.1

6.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

自宅

病院

特別養護老人ホームなどの介

護施設

わからない

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)

0.7

3.5

29.7

27.2

24.8

5.4

8.7

2.2

3.4

22.7

30.6

27.0

8.0

6.1

0.0% 20.0% 40.0%

負担は感じない

それほど負担を感じない

今の程度なら、やむをえない

やや負担が大きい

負担が大きい

わからない

無回答

Ｒ４(n=606) Ｒ１(n=651)
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７．在宅介護実態調査（87～114ページ） 
全体としては単身世帯が多く、介護者への負担の軽減には、外出や家事などの支援の

充実および、職場の介護者への理解を促進していくことが必要。 

○世帯類型では、「夫婦のみ世帯」より「単身世帯」が高くなっています。【問１-（１）】 

 

 

 

 

 

 

○現在抱えている傷病については、「認知症」「筋骨格系疾患」「眼科・耳鼻科疾患」が 20％

以上と高くなっています。【問１-（２）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○家族や親族の方からの介護頻度については、「ない」21.4％、「ほぼ毎日」は 40.5％とな

っています。【問３-（１）】 

 

 

 

 

24.5% 23.6% 43.1% 8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(n=543)

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

13.4%

13.8%

4.6%

6.4%

2.6%

21.5%

5.0%

11.6%

24.7%

5.7%

2.4%

12.9%

21.0%

21.2%

3.7%

1.1%

7.2%

0% 20% 40%

脳血管疾患（脳卒中）

心疾患（心臓病）

悪性新生物（がん）

呼吸器疾患

腎疾患（透析）

筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症

等）

膠原病（関節リウマチ含む）

変形性関節疾患

認知症

パーキンソン病

難病（パーキンソン病を除く）

糖尿病

眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うも

の）

その他

なし

わからない

無回答

合計(n=543)

21.4% 7.6% 7.0% 6.1% 40.5% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(n=543)

ない 週1日以下 週1～2日 週3～4日 ほぼ毎日 無回答
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○主な介護者が行っている介護等は、「その他家事」「食事の準備」が、65％以上と高くな

っています。【問３-（５）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○仕事と介護の両立に効果がある勤め先からの支援は、「介護休業・介護休暇等の制度の充

実」「介護をしている従業員への経済的な支援」が高くなっています。【問３-（８）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.9%

19.3%

15.7%

18.4%

19.6%

33.7%

22.6%

60.8%

47.0%

28.3%

9.0%

68.7%

72.0%

62.3%

2.7%

0.3%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

わからない

無回答

合計(n=332)

16.7%

28.2%

22.4%

18.6%

3.8%

5.1%

5.8%

23.1%

3.2%

16.7%

3.2%

10.3%

0% 20% 40%

自営業・フリーランス等のため、勤め先はない

介護休業・介護休暇等の制度の充実

制度を利用しやすい職場づくり

労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）

働く場所の多様化（在宅勤務・テレワークなど）

仕事と介護の両立に関する情報の提供

介護に関する相談窓口・相談担当者の設置

介護をしている従業員への経済的な支援

その他

特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

合計(n=156)
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第３章 調査結果 

Ⅰ－Ⅰ 日常生活圏域ニーズ調査結果 

問１ あなたのご家族や生活状況について 

（１） 家族構成 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） どなたかの介護・介助が必要か 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「介護・介助は必要ない」方が増

加している一方で、「現在、何ら

かの介護を受けている」もが 2.9

ポイント増加。 

「１人暮らし」が減少 

一方で、「息子・娘」との 

２世帯が増加。 
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（２）-１ 介護・介助が必要になった主な原因 【ＭＡ】 

問（２）で「１．介護・介助は必要ない」以外の方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）-２ 主にどなたの介護、介助を受けているか 【ＭＡ】 

（２）で「３．現在、何らかの介護を受けている」の方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「認知症」が前回比較で

8.6ポイント増加。 
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苦しい ゆとりが
ある

39.3 5.1

40.4 5.3

37.8 5.1

37.5 5.5

42.7 3.7

34.9 7.0

40.9 0.0

45.0 15.0

66.7 0.0

39.2 5.3

39.5 4.2

49.4 1.3

37.8 4.7

33.8 5.4

31.7 5.0

40.0 8.3

（３） 現在の暮らしの経済的状況 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 大変苦し
い

やや苦し
い

ふつう ややゆと
りがある

大変ゆと
りがある

無回答

606 58 180 304 24 7 33
100.0 9.6 29.7 50.2 4.0 1.2 5.4

265 26 81 131 11 3 13
100.0 9.8 30.6 49.4 4.2 1.1 4.9

333 32 94 171 13 4 19
100.0 9.6 28.2 51.4 3.9 1.2 5.7

293 27 83 152 12 4 15
100.0 9.2 28.3 51.9 4.1 1.4 5.1

218 24 69 104 7 1 13
100.0 11.0 31.7 47.7 3.2 0.5 6.0

86 7 23 45 4 2 5
100.0 8.1 26.7 52.3 4.7 2.3 5.8

22 1 8 11 0 0 2
100.0 4.5 36.4 50.0 0.0 0.0 9.1

20 3 6 8 2 1 0
100.0 15.0 30.0 40.0 10.0 5.0 0.0

3 0 2 1 0 0 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

319 32 93 171 13 4 6
100.0 10.0 29.2 53.6 4.1 1.3 1.9

119 13 34 61 5 0 6
100.0 10.9 28.6 51.3 4.2 0.0 5.0

77 7 31 34 1 0 4
100.0 9.1 40.3 44.2 1.3 0.0 5.2

148 15 41 77 5 2 8
100.0 10.1 27.7 52.0 3.4 1.4 5.4

74 6 19 43 4 0 2
100.0 8.1 25.7 58.1 5.4 0.0 2.7

60 5 14 32 2 1 6
100.0 8.3 23.3 53.3 3.3 1.7 10.0

120 12 36 55 6 4 7
100.0 10.0 30.0 45.8 5.0 3.3 5.8

弥栄町

久美浜町

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問1(3) 現在の暮らしの経済的な状況

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

“75～84歳”で『苦し

い』が比較的高い。 

“大宮町”で『苦しい』の

割合が高い。 

苦しい 

ゆとりが

ある 
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（４） 何歳まで働きつづけたいか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）で「１．働きたい」を選択した方が何歳まで働きたいかを記入した回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 働きたい 今後、働
く予定は
ない・働
こうとは
思わない

無回答

606 277 271 58
100.0 45.7 44.7 9.6
265 131 113 21

100.0 49.4 42.6 7.9
333 142 155 36

100.0 42.6 46.5 10.8
293 171 97 25

100.0 58.4 33.1 8.5
218 77 117 24

100.0 35.3 53.7 11.0
86 24 53 9

100.0 27.9 61.6 10.5
119 41 67 11

100.0 34.5 56.3 9.2
77 33 38 6

100.0 42.9 49.4 7.8
148 68 67 13

100.0 45.9 45.3 8.8
74 39 28 7

100.0 52.7 37.8 9.5
60 23 28 9

100.0 38.3 46.7 15.0
120 67 41 12

100.0 55.8 34.2 10.0

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

問1(4) 何歳まで働きつづけ
たいか

全体

性
別

男性

女性

年齢が上がるにつれて、 

働く意欲が低下。 

“網野町”“丹後町”“久

美浜町”は働く意欲が高

い。 
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（４） -１ 働きつづけたい理由 【ＭＡ】 

（４）で「１．働きたい」の方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

“75～84歳”は「自らの

生きがいのため」 

”85歳以上”は「健康の

ため」が高い。 

“丹後町”は「自らの生

きがいのため」 

”久美浜町”は「健康の

ため」が高い。 

合計 年金が少
ないから

貯蓄が少
ないから

健康のた
め

自らの生
きがいの
ため

その他 無回答

277 140 60 106 121 10 5
100.0 50.5 21.7 38.3 43.7 3.6 1.8

131 61 31 50 57 8 2
100.0 46.6 23.7 38.2 43.5 6.1 1.5

142 77 28 52 64 2 3
100.0 54.2 19.7 36.6 45.1 1.4 2.1

171 100 45 55 74 4 3
100.0 58.5 26.3 32.2 43.3 2.3 1.8

77 32 13 31 36 5 1
100.0 41.6 16.9 40.3 46.8 6.5 1.3

24 7 1 16 10 1 0
100.0 29.2 4.2 66.7 41.7 4.2 0.0

41 21 9 12 19 1 0
100.0 51.2 22.0 29.3 46.3 2.4 0.0

33 18 5 13 13 2 0
100.0 54.5 15.2 39.4 39.4 6.1 0.0

68 38 19 24 28 3 2
100.0 55.9 27.9 35.3 41.2 4.4 2.9

39 18 4 14 21 2 1
100.0 46.2 10.3 35.9 53.8 5.1 2.6

23 13 4 9 11 0 1
100.0 56.5 17.4 39.1 47.8 0.0 4.3

67 30 17 30 28 2 1
100.0 44.8 25.4 44.8 41.8 3.0 1.5

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

問1(4)-1  働き続けたい理由

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

「年金が少ないから」が

最も高い 
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（５） 現在の住まい 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６） 要介護区分 【ＳＡ】 
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合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

606 336 121 106 43
100.0 55.4 20.0 17.5 7.1

265 155 51 39 20
100.0 58.5 19.2 14.7 7.5

333 177 68 66 22
100.0 53.2 20.4 19.8 6.6

293 207 52 20 14
100.0 70.6 17.7 6.8 4.8

218 103 49 49 17
100.0 47.2 22.5 22.5 7.8

86 21 19 34 12
100.0 24.4 22.1 39.5 14.0

22 5 2 12 3
100.0 22.7 9.1 54.5 13.6

20 6 2 12 0
100.0 30.0 10.0 60.0 0.0

3 1 0 2 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0

319 209 66 37 7
100.0 65.5 20.7 11.6 2.2

119 71 18 22 8
100.0 59.7 15.1 18.5 6.7

77 38 16 19 4
100.0 49.4 20.8 24.7 5.2

148 75 33 21 19
100.0 50.7 22.3 14.2 12.8

74 46 14 12 2
100.0 62.2 18.9 16.2 2.7

60 35 12 10 3
100.0 58.3 20.0 16.7 5.0

120 66 26 21 7
100.0 55.0 21.7 17.5 5.8

問2(1) 階段を手すりや壁をつたわら
ずに昇れるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

問２ からだを動かすことについて 

（１） 階段を手すりや壁をつたわらずに昇れるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

“85歳以上”は「できな

い」が４割程度。 

“大宮町”は「できない」

が 24.7％と他の地域よ

り高い。 
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（２） 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がれるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

606 423 69 71 43
100.0 69.8 11.4 11.7 7.1

265 191 29 30 15
100.0 72.1 10.9 11.3 5.7

333 227 40 39 27
100.0 68.2 12.0 11.7 8.1

293 241 30 10 12
100.0 82.3 10.2 3.4 4.1

218 144 22 32 20
100.0 66.1 10.1 14.7 9.2

86 33 17 25 11
100.0 38.4 19.8 29.1 12.8

22 9 5 6 2
100.0 40.9 22.7 27.3 9.1

20 7 2 11 0
100.0 35.0 10.0 55.0 0.0

3 1 0 2 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0

319 249 37 26 7
100.0 78.1 11.6 8.2 2.2

119 77 14 15 13
100.0 64.7 11.8 12.6 10.9

77 50 8 15 4
100.0 64.9 10.4 19.5 5.2

148 104 19 13 12
100.0 70.3 12.8 8.8 8.1

74 57 8 7 2
100.0 77.0 10.8 9.5 2.7

60 43 6 6 5
100.0 71.7 10.0 10.0 8.3

120 86 14 13 7
100.0 71.7 11.7 10.8 5.8

問2(2) 椅子に座った状態から何もつ
かまらずに立ち上がれるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年齢が上がるにつれて

「できない」の割合が高

くなっている。 

“大宮町”は「できない」

が 19.5％とやや高い。 
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（３） 15分位続けて歩けるか 【ＳＡ】 

 

  

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

606 370 134 67 35
100.0 61.1 22.1 11.1 5.8

265 170 57 23 15
100.0 64.2 21.5 8.7 5.7

333 196 76 42 19
100.0 58.9 22.8 12.6 5.7

293 202 70 11 10
100.0 68.9 23.9 3.8 3.4

218 137 41 22 18
100.0 62.8 18.8 10.1 8.3

86 29 21 29 7
100.0 33.7 24.4 33.7 8.1

22 14 2 5 1
100.0 63.6 9.1 22.7 4.5

20 4 5 10 1
100.0 20.0 25.0 50.0 5.0

3 1 0 2 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0

319 221 65 27 6
100.0 69.3 20.4 8.5 1.9

119 70 21 19 9
100.0 58.8 17.6 16.0 7.6

77 47 16 11 3
100.0 61.0 20.8 14.3 3.9

148 89 38 12 9
100.0 60.1 25.7 8.1 6.1

74 43 23 6 2
100.0 58.1 31.1 8.1 2.7

60 39 13 5 3
100.0 65.0 21.7 8.3 5.0

120 77 22 12 9
100.0 64.2 18.3 10.0 7.5

問2(3) 15分位続けて歩けるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年齢が上がるにつれて

「できない」の割合が高

くなっている。 
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合計 何度もあ
る

１度ある ない 無回答

606 76 128 388 14
100.0 12.5 21.1 64.0 2.3

265 33 43 184 5
100.0 12.5 16.2 69.4 1.9

333 42 83 200 8
100.0 12.6 24.9 60.1 2.4

293 27 51 211 4
100.0 9.2 17.4 72.0 1.4

218 33 45 132 8
100.0 15.1 20.6 60.6 3.7

86 15 28 41 2
100.0 17.4 32.6 47.7 2.3

22 3 7 11 1
100.0 13.6 31.8 50.0 4.5

20 8 6 6 0
100.0 40.0 30.0 30.0 0.0

3 0 2 1 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

319 32 60 226 1
100.0 10.0 18.8 70.8 0.3

119 14 23 78 4
100.0 11.8 19.3 65.5 3.4

77 8 23 45 1
100.0 10.4 29.9 58.4 1.3

148 22 31 90 5
100.0 14.9 20.9 60.8 3.4

74 11 12 51 0
100.0 14.9 16.2 68.9 0.0

60 6 12 40 2
100.0 10.0 20.0 66.7 3.3

120 13 25 80 2
100.0 10.8 20.8 66.7 1.7

問2(4) 過去1年間に転んだ経験がある
か

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

（４） 過去 1年間に転んだ経験があるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年齢が上がるにつれて

転んだ経験のある人の

割合が高くなっている。 

各居住地区で、転んだ経

験がある方は３割程度

となっている。 
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合計 とても不
安である

やや不安
である

あまり不
安でない

不安でな
い

無回答

606 105 220 159 102 20
100.0 17.3 36.3 26.2 16.8 3.3

265 33 77 86 61 8
100.0 12.5 29.1 32.5 23.0 3.0

333 71 141 70 40 11
100.0 21.3 42.3 21.0 12.0 3.3

293 27 105 85 67 9
100.0 9.2 35.8 29.0 22.9 3.1

218 41 80 58 29 10
100.0 18.8 36.7 26.6 13.3 4.6

86 34 33 12 6 1
100.0 39.5 38.4 14.0 7.0 1.2

22 7 11 3 1 0
100.0 31.8 50.0 13.6 4.5 0.0

20 10 8 1 1 0
100.0 50.0 40.0 5.0 5.0 0.0

3 2 0 1 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

319 50 116 84 65 4
100.0 15.7 36.4 26.3 20.4 1.3

119 19 50 28 18 4
100.0 16.0 42.0 23.5 15.1 3.4

77 15 28 23 9 2
100.0 19.5 36.4 29.9 11.7 2.6

148 24 57 33 28 6
100.0 16.2 38.5 22.3 18.9 4.1

74 16 23 25 9 1
100.0 21.6 31.1 33.8 12.2 1.4

60 8 23 10 15 4
100.0 13.3 38.3 16.7 25.0 6.7

120 22 37 36 22 3
100.0 18.3 30.8 30.0 18.3 2.5

問2(5) 転倒に対する不安は大きいか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

不安があ
る

不安はな
い

53.6 43.1

41.5 55.5

63.7 33.0

45.1 51.9

55.5 39.9

77.9 20.9

81.8 18.2

90.0 10.0

66.7 33.3

52.0 46.7

58.0 38.7

55.8 41.6

54.7 41.2

52.7 45.9

51.7 41.7

49.2 48.3

（５） 転倒に対する不安は大きいか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

“峰山町”で「不安が

ある」の割合が約６

割。 

『不安がある』は、年齢が上がるにつれて、

性別では女性で割合が高くなっている。 

不安が

ある 

不安は 

ない 
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（６） 週に 1回以上は外出しているか 【ＳＡ】 

 

 

 

  

合計 ほとんど
外出しな
い

週１回 週２～４
回

週５回以
上

無回答

606 34 89 253 214 16
100.0 5.6 14.7 41.7 35.3 2.6

265 10 38 103 109 5
100.0 3.8 14.3 38.9 41.1 1.9

333 24 49 147 103 10
100.0 7.2 14.7 44.1 30.9 3.0

293 10 33 131 114 5
100.0 3.4 11.3 44.7 38.9 1.7

218 11 32 86 81 8
100.0 5.0 14.7 39.4 37.2 3.7

86 12 22 35 14 3
100.0 14.0 25.6 40.7 16.3 3.5

22 4 4 9 4 1
100.0 18.2 18.2 40.9 18.2 4.5

20 6 3 7 4 0
100.0 30.0 15.0 35.0 20.0 0.0

3 0 2 1 0 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

319 11 41 140 125 2
100.0 3.4 12.9 43.9 39.2 0.6

119 9 18 46 41 5
100.0 7.6 15.1 38.7 34.5 4.2

77 7 9 38 22 1
100.0 9.1 11.7 49.4 28.6 1.3

148 8 19 59 56 6
100.0 5.4 12.8 39.9 37.8 4.1

74 4 15 32 23 0
100.0 5.4 20.3 43.2 31.1 0.0

60 3 5 32 18 2
100.0 5.0 8.3 53.3 30.0 3.3

120 3 20 45 50 2
100.0 2.5 16.7 37.5 41.7 1.7

問2(6) 週に1回以上は外出しているか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年齢が上がるにつれて、

「ほとんど外出しない」の

割合が高くなっている。 
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減ってい
る

減ってい
ない

29.9 68.0

22.3 76.2

35.4 62.2

26.6 72.0

28.4 68.3

43.0 54.7

59.1 40.9

65.0 35.0

66.7 33.3

25.7 74.3

32.8 63.0

36.4 63.6

29.7 66.2

35.1 64.9

23.3 73.3

22.5 77.5

合計 とても
減ってい
る

減ってい
る

あまり
減ってい
ない

減ってい
ない

無回答

606 35 146 191 221 13
100.0 5.8 24.1 31.5 36.5 2.1

265 10 49 89 113 4
100.0 3.8 18.5 33.6 42.6 1.5

333 24 94 100 107 8
100.0 7.2 28.2 30.0 32.1 2.4

293 12 66 83 128 4
100.0 4.1 22.5 28.3 43.7 1.4

218 13 49 79 70 7
100.0 6.0 22.5 36.2 32.1 3.2

86 8 29 28 19 2
100.0 9.3 33.7 32.6 22.1 2.3

22 2 11 3 6 0
100.0 9.1 50.0 13.6 27.3 0.0

20 7 6 4 3 0
100.0 35.0 30.0 20.0 15.0 0.0

3 0 2 0 1 0
100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

319 12 70 99 138 0
100.0 3.8 21.9 31.0 43.3 0.0

119 12 27 38 37 5
100.0 10.1 22.7 31.9 31.1 4.2

77 5 23 23 26 0
100.0 6.5 29.9 29.9 33.8 0.0

148 8 36 45 53 6
100.0 5.4 24.3 30.4 35.8 4.1

74 3 23 24 24 0
100.0 4.1 31.1 32.4 32.4 0.0

60 3 11 22 22 2
100.0 5.0 18.3 36.7 36.7 3.3

120 3 24 37 56 0
100.0 2.5 20.0 30.8 46.7 0.0

弥栄町

久美浜町

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問2(7) 昨年と比べた外出の回数

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

（７） 昨年と比べた外出の回数 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

『減っている』は“男性”より“女性”

が、また年齢が上がるにつれて割合が高

くなっている 

『減っている』は“大宮町”“丹後町”

が、他の地域より比較的高くなっている 

減って 

いる 

減って 

いない 
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（８） 外出を控えているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）-1 外出を控えている理由 【ＭＡ】 

（８）で「１．はい」（外出を控えている）の方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 はい いいえ 無回答

606 176 371 59
100.0 29.0 61.2 9.7
265 55 184 26

100.0 20.8 69.4 9.8
333 118 183 32

100.0 35.4 55.0 9.6
293 72 198 23

100.0 24.6 67.6 7.8
218 59 141 18

100.0 27.1 64.7 8.3
86 41 28 17

100.0 47.7 32.6 19.8
22 7 10 5

100.0 31.8 45.5 22.7
20 15 4 1

100.0 75.0 20.0 5.0
3 1 2 0

100.0 33.3 66.7 0.0
319 85 210 24

100.0 26.6 65.8 7.5
119 41 68 10

100.0 34.5 57.1 8.4
77 21 43 13

100.0 27.3 55.8 16.9
148 51 84 13

100.0 34.5 56.8 8.8
74 21 46 7

100.0 28.4 62.2 9.5
60 15 42 3

100.0 25.0 70.0 5.0
120 24 84 12

100.0 20.0 70.0 10.0

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

問2(8) 外出を控えているか

全体

性
別

男性

女性

“男性”より“女

性”が控えている

割合が高い 

問２（８）-1　その他内容 件数

コロナウイルス感染症予防 56

畑や庭仕事で忙しい 1

老人だからウロウロしない 1

病院に行く位しか用事がない 1

高齢になったので用心している 1

自営の為 1

家族の介護 1

体がすぐえらくなる 1

綱野、下岡の事件 1

外出時のガソリン代節約 1

親の介護 1

主人の食事その他 1

子供が事故を心配 1

「その他」はコロナウイルス感染症予

防が最も多い 

“85歳以上”“要支援２”

で控えている割合が特に

高い 
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合計 病気 障害(脳
卒中の後
遺症な
ど)

足腰など
の痛み

トイレの
心配(失
禁など)

耳の障害
（聞こえ
の問題な
ど）

目の障害 外での楽
しみがな
い

経済的に
出られな
い

交通手段
がない

その他 無回答

176 11 2 46 17 9 5 35 28 29 71 12
100.0 6.3 1.1 26.1 9.7 5.1 2.8 19.9 15.9 16.5 40.3 6.8

55 4 2 12 7 2 0 12 9 11 19 5
100.0 7.3 3.6 21.8 12.7 3.6 0.0 21.8 16.4 20.0 34.5 9.1
118 7 0 32 9 7 5 22 18 17 52 7

100.0 5.9 0.0 27.1 7.6 5.9 4.2 18.6 15.3 14.4 44.1 5.9
72 4 1 10 6 4 0 11 16 4 39 6

100.0 5.6 1.4 13.9 8.3 5.6 0.0 15.3 22.2 5.6 54.2 8.3
59 3 0 18 8 1 2 12 9 8 24 3

100.0 5.1 0.0 30.5 13.6 1.7 3.4 20.3 15.3 13.6 40.7 5.1
41 4 1 16 3 4 3 11 3 15 8 3

100.0 9.8 2.4 39.0 7.3 9.8 7.3 26.8 7.3 36.6 19.5 7.3
7 2 0 3 0 1 1 1 2 1 2 1

100.0 28.6 0.0 42.9 0.0 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3
15 3 1 6 2 1 0 5 3 7 5 0

100.0 20.0 6.7 40.0 13.3 6.7 0.0 33.3 20.0 46.7 33.3 0.0
1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
85 4 0 19 5 4 1 19 10 14 46 1

100.0 4.7 0.0 22.4 5.9 4.7 1.2 22.4 11.8 16.5 54.1 1.2
41 3 1 9 6 3 3 9 7 8 18 2

100.0 7.3 2.4 22.0 14.6 7.3 7.3 22.0 17.1 19.5 43.9 4.9
21 2 0 5 0 1 1 6 2 4 11 0

100.0 9.5 0.0 23.8 0.0 4.8 4.8 28.6 9.5 19.0 52.4 0.0
51 4 0 18 5 3 0 11 7 8 12 6

100.0 7.8 0.0 35.3 9.8 5.9 0.0 21.6 13.7 15.7 23.5 11.8
21 0 1 7 1 1 0 3 5 4 12 0

100.0 0.0 4.8 33.3 4.8 4.8 0.0 14.3 23.8 19.0 57.1 0.0
15 1 0 2 0 0 1 0 2 1 9 1

100.0 6.7 0.0 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0 13.3 6.7 60.0 6.7
24 1 0 4 4 1 0 6 4 3 9 3

100.0 4.2 0.0 16.7 16.7 4.2 0.0 25.0 16.7 12.5 37.5 12.5

弥栄町

久美浜町

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

全体

性
別

男性

女性

問2(8)-1 外出を控えている理由

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

“85歳以上”“網野町”では、「足腰などの痛み」

の割合が高い 
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（９） 外出する際の移動手段 【ＭＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
合計 徒歩 自転車 バイク 自動車

（自分で
運転）

自動車
（人に乗
せてもら
う）

電車 路線バス 病院や施
設のバス

車いす 電動車い
す（カー
ト）

歩行器・
シルバー
カー

タクシー その他 無回答

606 227 90 15 425 118 18 45 9 1 2 15 23 1 42
100.0 37.5 14.9 2.5 70.1 19.5 3.0 7.4 1.5 0.2 0.3 2.5 3.8 0.2 6.9
265 107 39 10 210 26 9 18 4 1 2 3 8 1 22

100.0 40.4 14.7 3.8 79.2 9.8 3.4 6.8 1.5 0.4 0.8 1.1 3.0 0.4 8.3
333 119 50 5 209 91 9 27 5 0 0 12 15 0 19

100.0 35.7 15.0 1.5 62.8 27.3 2.7 8.1 1.5 0.0 0.0 3.6 4.5 0.0 5.7
293 115 50 10 240 43 9 7 3 1 0 1 6 0 22

100.0 39.2 17.1 3.4 81.9 14.7 3.1 2.4 1.0 0.3 0.0 0.3 2.0 0.0 7.5
218 87 33 3 153 44 8 23 2 0 0 2 9 0 10

100.0 39.9 15.1 1.4 70.2 20.2 3.7 10.6 0.9 0.0 0.0 0.9 4.1 0.0 4.6
86 23 7 2 26 29 1 15 4 0 2 10 7 1 9

100.0 26.7 8.1 2.3 30.2 33.7 1.2 17.4 4.7 0.0 2.3 11.6 8.1 1.2 10.5
22 3 2 0 9 6 2 5 0 0 1 1 3 0 2

100.0 13.6 9.1 0.0 40.9 27.3 9.1 22.7 0.0 0.0 4.5 4.5 13.6 0.0 9.1
20 3 3 0 4 11 1 3 2 1 0 7 6 0 0

100.0 15.0 15.0 0.0 20.0 55.0 5.0 15.0 10.0 5.0 0.0 35.0 30.0 0.0 0.0
3 2 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
319 135 46 8 250 58 13 18 4 0 1 4 5 1 17

100.0 42.3 14.4 2.5 78.4 18.2 4.1 5.6 1.3 0.0 0.3 1.3 1.6 0.3 5.3
119 48 21 2 86 25 3 9 1 0 0 1 6 0 6

100.0 40.3 17.6 1.7 72.3 21.0 2.5 7.6 0.8 0.0 0.0 0.8 5.0 0.0 5.0
77 26 12 1 53 11 2 4 2 0 1 2 6 0 6

100.0 33.8 15.6 1.3 68.8 14.3 2.6 5.2 2.6 0.0 1.3 2.6 7.8 0.0 7.8
148 58 25 4 99 40 10 12 2 0 0 3 4 0 9

100.0 39.2 16.9 2.7 66.9 27.0 6.8 8.1 1.4 0.0 0.0 2.0 2.7 0.0 6.1
74 28 7 4 46 13 1 8 2 1 0 3 2 0 8

100.0 37.8 9.5 5.4 62.2 17.6 1.4 10.8 2.7 1.4 0.0 4.1 2.7 0.0 10.8
60 21 12 0 47 11 0 3 0 0 0 1 1 0 3

100.0 35.0 20.0 0.0 78.3 18.3 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 0.0 5.0
120 44 13 4 87 18 2 9 2 0 1 5 4 1 9

100.0 36.7 10.8 3.3 72.5 15.0 1.7 7.5 1.7 0.0 0.8 4.2 3.3 0.8 7.5

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

問2(9) 外出する際の移動手段

全体

性
別

男性

女性

“85歳以上”“要支援２”では、 

「自動車（人に乗せてもらう）が高い 
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合計 非常に
あった

あった あまりな
い

まったく
ない

無回答

606 50 169 229 122 36
100.0 8.3 27.9 37.8 20.1 5.9

265 15 68 94 71 17
100.0 5.7 25.7 35.5 26.8 6.4

333 34 100 130 51 18
100.0 10.2 30.0 39.0 15.3 5.4

293 31 77 115 50 20
100.0 10.6 26.3 39.2 17.1 6.8

218 15 67 74 52 10
100.0 6.9 30.7 33.9 23.9 4.6

86 4 23 36 18 5
100.0 4.7 26.7 41.9 20.9 5.8

22 2 5 5 8 2
100.0 9.1 22.7 22.7 36.4 9.1

20 2 6 8 4 0
100.0 10.0 30.0 40.0 20.0 0.0

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

319 30 98 116 61 14
100.0 9.4 30.7 36.4 19.1 4.4

119 13 45 35 21 5
100.0 10.9 37.8 29.4 17.6 4.2

77 5 21 29 18 4
100.0 6.5 27.3 37.7 23.4 5.2

148 13 40 48 36 11
100.0 8.8 27.0 32.4 24.3 7.4

74 8 20 32 10 4
100.0 10.8 27.0 43.2 13.5 5.4

60 4 14 26 14 2
100.0 6.7 23.3 43.3 23.3 3.3

120 7 28 55 21 9
100.0 5.8 23.3 45.8 17.5 7.5

弥栄町

久美浜町

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問2(10) ３年間の新型コロナウイルス感染症の
影響による精神的・身体的変化

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

影響が
あった

影響はな
かった

36.1 57.9

31.3 62.3

40.2 54.4

36.9 56.3

37.6 57.8

31.4 62.8

31.8 59.1

40.0 60.0

66.7 33.3

40.1 55.5

48.7 47.1

33.8 61.0

35.8 56.8

37.8 56.8

30.0 66.7

29.2 63.3

（10） ３年間の新型コロナウイルス感染症の影響による精神的・身体的変化 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

“峰山町”は『影響があった』の割合が特に高い 

一方、“久美浜町”は最も低い 

“女性”は“男性”より『影響があった』

の割合が高い 

 

影響が 

あった 

影響は 

なかった 
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問３ 食べることについて 

※（１）は、生活機能評価のための設問ですので、82～84ページに評価のグラフに使用。 

（２） ６か月間で２～３kg以上の体重減少があったか 【ＳＡ】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 半年前に比べて固いものが食べにくいか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （４） お茶や汁物等でむせることがあるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 はい いいえ 無回答

606 81 488 37
100.0 13.4 80.5 6.1
265 37 212 16

100.0 14.0 80.0 6.0
333 43 270 20

100.0 12.9 81.1 6.0
293 42 235 16

100.0 14.3 80.2 5.5
218 27 179 12

100.0 12.4 82.1 5.5
86 11 67 8

100.0 12.8 77.9 9.3
22 6 13 3

100.0 27.3 59.1 13.6
20 6 14 0

100.0 30.0 70.0 0.0
3 0 3 0

100.0 0.0 100.0 0.0
319 35 269 15

100.0 11.0 84.3 4.7
119 17 96 6

100.0 14.3 80.7 5.0
77 15 56 6

100.0 19.5 72.7 7.8
148 23 116 9

100.0 15.5 78.4 6.1
74 5 65 4

100.0 6.8 87.8 5.4
60 10 48 2

100.0 16.7 80.0 3.3
120 10 101 9

100.0 8.3 84.2 7.5

問3(2) ６か月間で２～３kg
以上の体重減少があったか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

合計 はい いいえ 無回答

606 190 367 49
100.0 31.4 60.6 8.1
265 95 148 22

100.0 35.8 55.8 8.3
333 94 213 26

100.0 28.2 64.0 7.8
293 86 189 18

100.0 29.4 64.5 6.1
218 77 128 13

100.0 35.3 58.7 6.0
86 25 44 17

100.0 29.1 51.2 19.8
22 7 13 2

100.0 31.8 59.1 9.1
20 8 11 1

100.0 40.0 55.0 5.0
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
319 91 211 17

100.0 28.5 66.1 5.3
119 39 72 8

100.0 32.8 60.5 6.7
77 26 43 8

100.0 33.8 55.8 10.4
148 50 86 12

100.0 33.8 58.1 8.1
74 25 45 4

100.0 33.8 60.8 5.4
60 16 43 1

100.0 26.7 71.7 1.7
120 34 71 15

100.0 28.3 59.2 12.5

問3(3) 半年前に比べて固い
ものが食べにくいか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

合計 はい いいえ 無回答

606 167 392 47
100.0 27.6 64.7 7.8
265 72 170 23

100.0 27.2 64.2 8.7
333 92 218 23

100.0 27.6 65.5 6.9
293 72 202 19

100.0 24.6 68.9 6.5
218 65 140 13

100.0 29.8 64.2 6.0
86 27 45 14

100.0 31.4 52.3 16.3
22 6 14 2

100.0 27.3 63.6 9.1
20 11 8 1

100.0 55.0 40.0 5.0
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
319 82 221 16

100.0 25.7 69.3 5.0
119 28 84 7

100.0 23.5 70.6 5.9
77 23 47 7

100.0 29.9 61.0 9.1
148 45 92 11

100.0 30.4 62.2 7.4
74 19 51 4

100.0 25.7 68.9 5.4
60 19 38 3

100.0 31.7 63.3 5.0
120 29 77 14

100.0 24.2 64.2 11.7

問3(4) お茶や汁物等でむせ
ることがあるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

食べにくいと回答した割合は、“女性”

より“男性”のほうが多い 

年齢が上がるにつれて、

むせる割合が高い 
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（５） 口の渇きが気になるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６） 歯磨きを毎日しているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 はい いいえ 無回答

606 167 387 52
100.0 27.6 63.9 8.6
265 80 161 24

100.0 30.2 60.8 9.1
333 86 220 27

100.0 25.8 66.1 8.1
293 78 198 17

100.0 26.6 67.6 5.8
218 58 143 17

100.0 26.6 65.6 7.8
86 31 39 16

100.0 36.0 45.3 18.6
22 8 11 3

100.0 36.4 50.0 13.6
20 8 9 3

100.0 40.0 45.0 15.0
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
319 75 227 17

100.0 23.5 71.2 5.3
119 35 76 8

100.0 29.4 63.9 6.7
77 29 42 6

100.0 37.7 54.5 7.8
148 39 94 15

100.0 26.4 63.5 10.1
74 16 52 6

100.0 21.6 70.3 8.1
60 13 44 3

100.0 21.7 73.3 5.0
120 34 73 13

100.0 28.3 60.8 10.8

問3(5) 口の渇きが気になる
か

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

合計 はい いいえ 無回答

606 469 94 43
100.0 77.4 15.5 7.1
265 200 45 20

100.0 75.5 17.0 7.5
333 263 48 22

100.0 79.0 14.4 6.6
293 237 41 15

100.0 80.9 14.0 5.1
218 172 35 11

100.0 78.9 16.1 5.0
86 54 16 16

100.0 62.8 18.6 18.6
22 13 6 3

100.0 59.1 27.3 13.6
20 15 4 1

100.0 75.0 20.0 5.0
3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3
319 260 45 14

100.0 81.5 14.1 4.4
119 89 23 7

100.0 74.8 19.3 5.9
77 58 14 5

100.0 75.3 18.2 6.5
148 116 21 11

100.0 78.4 14.2 7.4
74 60 10 4

100.0 81.1 13.5 5.4
60 48 10 2

100.0 80.0 16.7 3.3
120 92 15 13

100.0 76.7 12.5 10.8

問3(6) 歯磨きを毎日してい
るか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年齢が上がるにつれて、 

渇きが気になる割合が高い 

年齢が上がるにつれて、毎日しな

い割合が高い 
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（７） 歯の数と入れ歯の利用状況 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 自分の歯
は20本以
上、かつ
入れ歯を
利用

自分の歯
は20本以
上、入れ
歯の利用
なし

自分の歯
は19本以
下、かつ
入れ歯を
利用

自分の歯
は19本以
下、入れ
歯の利用
なし

無回答

606 71 174 239 63 59
100.0 11.7 28.7 39.4 10.4 9.7

265 29 69 120 25 22
100.0 10.9 26.0 45.3 9.4 8.3

333 42 103 117 36 35
100.0 12.6 30.9 35.1 10.8 10.5

293 29 110 103 29 22
100.0 9.9 37.5 35.2 9.9 7.5

218 30 52 95 24 17
100.0 13.8 23.9 43.6 11.0 7.8

86 11 9 37 10 19
100.0 12.8 10.5 43.0 11.6 22.1

22 4 5 4 4 5
100.0 18.2 22.7 18.2 18.2 22.7

20 1 5 8 3 3
100.0 5.0 25.0 40.0 15.0 15.0

3 0 1 1 0 1
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

319 41 106 124 30 18
100.0 12.9 33.2 38.9 9.4 5.6

119 19 37 40 10 13
100.0 16.0 31.1 33.6 8.4 10.9

77 15 23 20 13 6
100.0 19.5 29.9 26.0 16.9 7.8

148 13 40 66 17 12
100.0 8.8 27.0 44.6 11.5 8.1

74 7 24 26 8 9
100.0 9.5 32.4 35.1 10.8 12.2

60 8 18 26 5 3
100.0 13.3 30.0 43.3 8.3 5.0

120 9 28 58 10 15
100.0 7.5 23.3 48.3 8.3 12.5

弥栄町

久美浜町

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問3(7) 歯の数と入れ歯の利用状況

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

「自分の歯は 19本以下、かつ入れ

歯を利用」は“女性”よりも“男

性”が、また“75歳以上”で割合

が高い 
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合計 はい いいえ 無回答

606 410 130 66
100.0 67.7 21.5 10.9
265 172 66 27

100.0 64.9 24.9 10.2
333 233 64 36

100.0 70.0 19.2 10.8
293 208 58 27

100.0 71.0 19.8 9.2
218 150 49 19

100.0 68.8 22.5 8.7
86 47 21 18

100.0 54.7 24.4 20.9
22 14 4 4

100.0 63.6 18.2 18.2
20 12 6 2

100.0 60.0 30.0 10.0
3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3
319 232 65 22

100.0 72.7 20.4 6.9
119 89 21 9

100.0 74.8 17.6 7.6
77 54 16 7

100.0 70.1 20.8 9.1
148 92 34 22

100.0 62.2 23.0 14.9
74 49 17 8

100.0 66.2 23.0 10.8
60 40 18 2

100.0 66.7 30.0 3.3
120 81 23 16

100.0 67.5 19.2 13.3

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

問3(7)-1 噛み合わせは良い
か

全体

性
別

男性

女性

 

（７）-１ 噛み合わせは良いか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）-２ 毎日入れ歯の手入れをしているか 【ＳＡ】 

（７）-１で「「１．自分の歯は 20本以上、かつ入れ歯を利用」 

「３．自分の歯は 19本以下、かつ入れ歯を利用」の方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 はい いいえ 無回答

310 275 22 13
100.0 88.7 7.1 4.2
149 130 15 4

100.0 87.2 10.1 2.7
159 145 6 8

100.0 91.2 3.8 5.0
132 123 5 4

100.0 93.2 3.8 3.0
125 109 12 4

100.0 87.2 9.6 3.2
48 40 4 4

100.0 83.3 8.3 8.3
8 8 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
9 9 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
165 146 14 5

100.0 88.5 8.5 3.0
59 52 3 4

100.0 88.1 5.1 6.8
35 34 0 1

100.0 97.1 0.0 2.9
79 66 8 5

100.0 83.5 10.1 6.3
33 31 2 0

100.0 93.9 6.1 0.0
34 30 3 1

100.0 88.2 8.8 2.9
67 62 4 1

100.0 92.5 6.0 1.5

弥栄町

久美浜町

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

全体

性
別

男性

女性

問3(7)-2 毎日入れ歯の手入
れをしているか

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢が上がるにつれて、かみ合わせが悪い

割合が高い 

“男性”は１割が毎日手入れを

していない 
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（８） どなたかと食事をともにする機会 【ＳＡ】 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

月に１回
以上

69.1

68.7

69.7

77.1

67.0

48.8

40.9

50.0

66.7

77.1

65.5

74.0

67.6

66.2

75.0

70.0

合計 毎日ある 週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんど
ない

無回答

606 328 29 62 85 63 39
100.0 54.1 4.8 10.2 14.0 10.4 6.4

265 147 13 22 37 28 18
100.0 55.5 4.9 8.3 14.0 10.6 6.8

333 177 16 39 47 34 20
100.0 53.2 4.8 11.7 14.1 10.2 6.0

293 187 10 29 28 22 17
100.0 63.8 3.4 9.9 9.6 7.5 5.8

218 110 10 26 33 21 18
100.0 50.5 4.6 11.9 15.1 9.6 8.3

86 27 9 6 21 20 3
100.0 31.4 10.5 7.0 24.4 23.3 3.5

22 5 2 2 3 6 4
100.0 22.7 9.1 9.1 13.6 27.3 18.2

20 5 4 1 5 4 1
100.0 25.0 20.0 5.0 25.0 20.0 5.0

3 1 1 0 0 1 0
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

319 204 10 32 35 22 16
100.0 63.9 3.1 10.0 11.0 6.9 5.0

119 66 3 9 16 18 7
100.0 55.5 2.5 7.6 13.4 15.1 5.9

77 37 6 14 4 9 7
100.0 48.1 7.8 18.2 5.2 11.7 9.1

148 83 5 12 29 11 8
100.0 56.1 3.4 8.1 19.6 7.4 5.4

74 36 5 8 14 6 5
100.0 48.6 6.8 10.8 18.9 8.1 6.8

60 40 2 3 6 7 2
100.0 66.7 3.3 5.0 10.0 11.7 3.3

120 62 7 15 16 11 9
100.0 51.7 5.8 12.5 13.3 9.2 7.5

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

問3(8) どなたかと食事をともにする機会

全体

性
別

男性

女性

年齢が上がるにつれて、『月に１回以上』

割合が低くなる 

月に１回 

以上 
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問４ 毎日の生活について 

 

（１） 物忘れが多いと感じるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 自分で電話番号を調べて、電話をかけられるか 【ＳＡ】 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

（３） 今日が何月何日かわからない時があるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 はい いいえ 無回答

606 282 277 47
100.0 46.5 45.7 7.8
265 115 127 23

100.0 43.4 47.9 8.7
333 164 146 23

100.0 49.2 43.8 6.9
293 134 144 15

100.0 45.7 49.1 5.1
218 105 94 19

100.0 48.2 43.1 8.7
86 39 35 12

100.0 45.3 40.7 14.0

問4(1) 物忘れが多いと感じ
るか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 はい いいえ 無回答

606 489 83 34
100.0 80.7 13.7 5.6
265 198 50 17

100.0 74.7 18.9 6.4
333 285 32 16

100.0 85.6 9.6 4.8
293 230 49 14

100.0 78.5 16.7 4.8
218 181 23 14

100.0 83.0 10.6 6.4
86 71 10 5

100.0 82.6 11.6 5.8

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

問4(2) 自分で電話番号を調
べて、電話をかけられるか

全体

性
別

男性

女性

合計 はい いいえ 無回答

606 135 423 48
100.0 22.3 69.8 7.9
265 72 169 24

100.0 27.2 63.8 9.1
333 63 247 23

100.0 18.9 74.2 6.9
293 53 225 15

100.0 18.1 76.8 5.1
218 58 141 19

100.0 26.6 64.7 8.7
86 21 52 13

100.0 24.4 60.5 15.1

問4(3) 今日が何月何日かわ
からない時があるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

“女性”“75歳以上”で

物忘れする割合が高い 

“男性”は“女性”より 

かけられない割合が高い 

“男性”は“女性”より 

わからない割合が高い 
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（４） バスや電車を使って 1人で外出しているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５） 自分で食品・日用品の買物をしているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６） 自分で食事の用意をしていているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

606 474 68 26 38
100.0 78.2 11.2 4.3 6.3

265 214 27 8 16
100.0 80.8 10.2 3.0 6.0

333 254 40 18 21
100.0 76.3 12.0 5.4 6.3

293 252 23 1 17
100.0 86.0 7.8 0.3 5.8

218 172 26 10 10
100.0 78.9 11.9 4.6 4.6

86 44 17 15 10
100.0 51.2 19.8 17.4 11.6

問4(4) バスや電車を使って1人で外出
しているか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

606 463 94 17 32
100.0 76.4 15.5 2.8 5.3

265 172 71 9 13
100.0 64.9 26.8 3.4 4.9

333 285 22 8 18
100.0 85.6 6.6 2.4 5.4

293 243 33 2 15
100.0 82.9 11.3 0.7 5.1

218 159 41 7 11
100.0 72.9 18.8 3.2 5.0

86 55 19 8 4
100.0 64.0 22.1 9.3 4.7

問4(5) 自分で食品・日用品の買物を
しているか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

606 405 130 39 32
100.0 66.8 21.5 6.4 5.3

265 102 114 33 16
100.0 38.5 43.0 12.5 6.0

333 299 13 6 15
100.0 89.8 3.9 1.8 4.5

293 207 60 11 15
100.0 70.6 20.5 3.8 5.1

218 142 50 16 10
100.0 65.1 22.9 7.3 4.6

86 50 18 12 6
100.0 58.1 20.9 14.0 7.0

問4(6) 自分で食事の用意をしていて
いるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢が上がるにつれて、 

「できる、している」割合が減少 

年齢が上がるにつれて、 

「できる、している」割合が減少 

 

年齢が上がるにつれて、 

「できる、している」割合が減少 
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（７） 自分で請求書の支払いをしているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８） 自分で預貯金の出し入れをいているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９） 年金などの書類が書けるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

606 481 67 23 35
100.0 79.4 11.1 3.8 5.8

265 183 51 10 21
100.0 69.1 19.2 3.8 7.9

333 292 15 13 13
100.0 87.7 4.5 3.9 3.9

293 241 34 4 14
100.0 82.3 11.6 1.4 4.8

218 165 27 10 16
100.0 75.7 12.4 4.6 7.3

86 68 5 9 4
100.0 79.1 5.8 10.5 4.7

問4(7) 自分で請求書の支払いをして
いるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 できる
し、して
いる

できるけ
どしてい
ない

できない 無回答

606 477 76 24 29
100.0 78.7 12.5 4.0 4.8

265 187 54 9 15
100.0 70.6 20.4 3.4 5.7

333 284 21 15 13
100.0 85.3 6.3 4.5 3.9

293 245 31 4 13
100.0 83.6 10.6 1.4 4.4

218 165 32 9 12
100.0 75.7 14.7 4.1 5.5

86 61 11 11 3
100.0 70.9 12.8 12.8 3.5

問4(8) 自分で預貯金の出し入れをい
ているか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 はい いいえ 無回答

606 524 53 29
100.0 86.5 8.7 4.8
265 229 20 16

100.0 86.4 7.5 6.0
333 288 33 12

100.0 86.5 9.9 3.6
293 269 10 14

100.0 91.8 3.4 4.8
218 187 20 11

100.0 85.8 9.2 5.0
86 60 23 3

100.0 69.8 26.7 3.5

問4(9) 年金などの書類が書
けるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢が上がるにつれて、 

「できる、している」割合が減少 

 

年齢が上がるにつれて、 

書ける割合が減少 

 

“85歳以上”で「できない」が 

1割 
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（10） 新聞を読んでいるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（11） 本や雑誌を読んでいるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12） 健康についての記事や番組に関心があるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 はい いいえ 無回答

606 513 61 32
100.0 84.7 10.1 5.3
265 208 41 16

100.0 78.5 15.5 6.0
333 297 20 16

100.0 89.2 6.0 4.8
293 252 30 11

100.0 86.0 10.2 3.8
218 183 20 15

100.0 83.9 9.2 6.9
86 69 11 6

100.0 80.2 12.8 7.0

問4(12)健康についての記事
や番組に関心があるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 はい いいえ 無回答

606 478 96 32
100.0 78.9 15.8 5.3
265 216 35 14

100.0 81.5 13.2 5.3
333 256 60 17

100.0 76.9 18.0 5.1
293 236 42 15

100.0 80.5 14.3 5.1
218 176 31 11

100.0 80.7 14.2 5.0
86 60 21 5

100.0 69.8 24.4 5.8

問4(10) 新聞を読んでいる

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 はい いいえ 無回答

606 423 149 34
100.0 69.8 24.6 5.6
265 163 87 15

100.0 61.5 32.8 5.7
333 254 61 18

100.0 76.3 18.3 5.4
293 211 69 13

100.0 72.0 23.5 4.4
218 150 54 14

100.0 68.8 24.8 6.4
86 55 25 6

100.0 64.0 29.1 7.0

問4(11) 本や雑誌を読んで
いるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢が上がるにつれて、 

読んでいる割合が減少 

 

年齢が上がるにつれて、 

で読んでいる割合が減少 

 

“女性”のほうが関心が高い 
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（13） 友人の家を訪ねているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（14） 家族や友人の相談にのっているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（15） 病人を見舞うことができるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 はい いいえ 無回答

606 338 237 31
100.0 55.8 39.1 5.1
265 124 125 16

100.0 46.8 47.2 6.0
333 209 109 15

100.0 62.8 32.7 4.5
293 169 113 11

100.0 57.7 38.6 3.8
218 122 81 15

100.0 56.0 37.2 6.9
86 42 39 5

100.0 48.8 45.3 5.8

問4(13) 友人の家を訪ねて
いるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 はい いいえ 無回答

606 415 151 40
100.0 68.5 24.9 6.6
265 171 76 18

100.0 64.5 28.7 6.8
333 239 72 22

100.0 71.8 21.6 6.6
293 222 60 11

100.0 75.8 20.5 3.8
218 142 57 19

100.0 65.1 26.1 8.7
86 45 31 10

100.0 52.3 36.0 11.6

問4(14) 家族や友人の相談
にのっているか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 はい いいえ 無回答

606 470 99 37
100.0 77.6 16.3 6.1
265 210 38 17

100.0 79.2 14.3 6.4
333 253 60 20

100.0 76.0 18.0 6.0
293 242 39 12

100.0 82.6 13.3 4.1
218 172 30 16

100.0 78.9 13.8 7.3
86 48 29 9

100.0 55.8 33.7 10.5

問4(15) 病人を見舞うこと
ができるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

年齢が上がるにつれて、 

訪ねている割合が減少 

 

年齢が上がるにつれて、 

相談に乗っている割合が減少 

 

年齢が上がるにつれて、 

見舞っている割合が減少 
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（16） 若い人に自分から話しかけることはあるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（17） 趣味はあるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 はい いいえ 無回答

606 453 122 31
100.0 74.8 20.1 5.1
265 180 70 15

100.0 67.9 26.4 5.7
333 267 50 16

100.0 80.2 15.0 4.8
293 223 59 11

100.0 76.1 20.1 3.8
218 160 42 16

100.0 73.4 19.3 7.3
86 63 19 4

100.0 73.3 22.1 4.7

問4(16) 若い人に自分から
話しかけることはあるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

合計 趣味あり 思いつか
ない

無回答

606 402 152 52
100.0 66.3 25.1 8.6
265 167 73 25

100.0 63.0 27.5 9.4
333 233 74 26

100.0 70.0 22.2 7.8
293 197 78 18

100.0 67.2 26.6 6.1
218 153 46 19

100.0 70.2 21.1 8.7
86 48 24 14

100.0 55.8 27.9 16.3
119 77 25 17

100.0 64.7 21.0 14.3
77 55 17 5

100.0 71.4 22.1 6.5
148 105 34 9

100.0 70.9 23.0 6.1
74 52 17 5

100.0 70.3 23.0 6.8
60 41 17 2

100.0 68.3 28.3 3.3
120 70 37 13

100.0 58.3 30.8 10.8

弥栄町

久美浜町

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問4(17) 趣味はあるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

“久美浜町”で趣味を

持たない割合が３割。 

※ 青＝名詞 赤=動詞 緑＝形容詞（出現回数が多いものほど、大きく表示される） 

 

“女性”は“男性”より、 

話しかける割合が高い 
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（18） 生きがいはあるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 生きがい
あり

思いつか
ない

無回答

606 344 197 65
100.0 56.8 32.5 10.7
265 130 101 34

100.0 49.1 38.1 12.8
333 211 92 30

100.0 63.4 27.6 9.0
293 166 103 24

100.0 56.7 35.2 8.2
218 130 58 30

100.0 59.6 26.6 13.8
86 45 31 10

100.0 52.3 36.0 11.6
119 62 34 23

100.0 52.1 28.6 19.3
77 45 23 9

100.0 58.4 29.9 11.7
148 89 52 7

100.0 60.1 35.1 4.7
74 37 28 9

100.0 50.0 37.8 12.2
60 41 17 2

100.0 68.3 28.3 3.3
120 67 39 14

100.0 55.8 32.5 11.7

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

問4(18) 生きがいはあるか

全体

性
別

男性

女性

“男性”“丹後町”で

生きがい持たない割合

が４割程度とやや高

い。 

※ 青＝名詞 赤=動詞 緑＝形容詞（出現回数が多いものほど、大きく表示される） 
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6.9

15.0

18.3

5.6
6.3

1.8

5.6

25.7

月１回
以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上

週2～3回

週1回

月1～3回

年に数回

参加していない

無回答

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して

いない
無回答

①ボランティアのグループ 0.7 0.7 1.0 4.6 9.7 66.0 17.3

②スポーツ関係のグループやクラブ 2.3 5.4 2.8 4.5 4.6 65.0 15.3

③趣味関係のグループ 1.0 3.8 3.0 10.6 9.2 58.3 14.2

④学習・教養サークル 0.7 0.8 1.0 3.1 5.9 70.3 18.2

⑤介護予防のための通いの場 0.7 0.7 2.6 2.3 3.5 73.6 16.7

⑥老人クラブ 0.2 0.3 0.3 1.0 6.1 74.1 18.0

⑦町内会・自治会 0.5 0.7 0.8 3.6 21.9 55.1 17.3

⑧収入のある仕事 14.0 5.4 3.0 3.3 5.0 54.0 15.3

①ボランティアのグループ ②スポーツ関係のグループやクラブ

③趣味関係のグループ ④学習・教養サークル

⑤介護予防のための通いの場 ⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会 ⑧収入のある仕事

(n=606）

問５ 地域での活動について 

（１） 会・グループ等への参加頻度 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  『月１回以上』は“⑧収入のある仕事”を除くと、 

「②スポーツ関係のグループやクラブ」 

「③趣味関係のグループ」が 15％以上。 
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合計 週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加して
いない

無回答

606 4 4 6 28 59 400 105
100.0 0.7 0.7 1.0 4.6 9.7 66.0 17.3

265 1 2 2 10 29 178 43
100.0 0.4 0.8 0.8 3.8 10.9 67.2 16.2

333 3 2 4 17 29 217 61
100.0 0.9 0.6 1.2 5.1 8.7 65.2 18.3

293 3 2 1 14 32 213 28
100.0 1.0 0.7 0.3 4.8 10.9 72.7 9.6

218 1 1 4 11 20 131 50
100.0 0.5 0.5 1.8 5.0 9.2 60.1 22.9

86 0 1 1 2 6 49 27
100.0 0.0 1.2 1.2 2.3 7.0 57.0 31.4

119 1 1 1 3 9 78 26
100.0 0.8 0.8 0.8 2.5 7.6 65.5 21.8

77 0 0 0 7 9 51 10
100.0 0.0 0.0 0.0 9.1 11.7 66.2 13.0

148 0 3 1 6 9 102 27
100.0 0.0 2.0 0.7 4.1 6.1 68.9 18.2

74 1 0 1 4 12 42 14
100.0 1.4 0.0 1.4 5.4 16.2 56.8 18.9

60 1 0 1 6 7 39 6
100.0 1.7 0.0 1.7 10.0 11.7 65.0 10.0

120 1 0 2 1 12 83 21
100.0 0.8 0.0 1.7 0.8 10.0 69.2 17.5

合計 週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加して
いない

無回答

606 14 33 17 27 28 394 93
100.0 2.3 5.4 2.8 4.5 4.6 65.0 15.3

265 4 14 4 7 21 177 38
100.0 1.5 5.3 1.5 2.6 7.9 66.8 14.3

333 10 19 13 19 7 211 54
100.0 3.0 5.7 3.9 5.7 2.1 63.4 16.2

293 2 11 11 12 17 213 27
100.0 0.7 3.8 3.8 4.1 5.8 72.7 9.2

218 9 19 5 11 5 126 43
100.0 4.1 8.7 2.3 5.0 2.3 57.8 19.7

86 3 2 1 3 6 48 23
100.0 3.5 2.3 1.2 3.5 7.0 55.8 26.7

119 5 9 2 4 4 70 25
100.0 4.2 7.6 1.7 3.4 3.4 58.8 21.0

77 1 2 4 3 1 57 9
100.0 1.3 2.6 5.2 3.9 1.3 74.0 11.7

148 1 9 4 7 7 97 23
100.0 0.7 6.1 2.7 4.7 4.7 65.5 15.5

74 2 4 1 4 4 45 14
100.0 2.7 5.4 1.4 5.4 5.4 60.8 18.9

60 1 2 3 4 5 41 4
100.0 1.7 3.3 5.0 6.7 8.3 68.3 6.7

120 4 7 3 4 7 78 17
100.0 3.3 5.8 2.5 3.3 5.8 65.0 14.2

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

弥栄町

久美浜町

問5(1) ②スポーツ関係のグループやクラブの参加頻度

全体

性
別

男性

女性

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問5(1) ①ボランティアのグループの参加頻度

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上
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合計 週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加して
いない

無回答

606 6 23 18 64 56 353 86
100.0 1.0 3.8 3.0 10.6 9.2 58.3 14.2

265 1 9 7 19 31 161 37
100.0 0.4 3.4 2.6 7.2 11.7 60.8 14.0

333 5 13 11 45 24 186 49
100.0 1.5 3.9 3.3 13.5 7.2 55.9 14.7

293 2 11 12 36 31 180 21
100.0 0.7 3.8 4.1 12.3 10.6 61.4 7.2

218 3 12 5 22 20 114 42
100.0 1.4 5.5 2.3 10.1 9.2 52.3 19.3

86 1 0 1 6 4 51 23
100.0 1.2 0.0 1.2 7.0 4.7 59.3 26.7

119 1 3 6 13 14 57 25
100.0 0.8 2.5 5.0 10.9 11.8 47.9 21.0

77 1 1 1 8 4 53 9
100.0 1.3 1.3 1.3 10.4 5.2 68.8 11.7

148 1 11 6 11 11 88 20
100.0 0.7 7.4 4.1 7.4 7.4 59.5 13.5

74 1 1 1 8 6 45 12
100.0 1.4 1.4 1.4 10.8 8.1 60.8 16.2

60 0 4 1 9 11 32 3
100.0 0.0 6.7 1.7 15.0 18.3 53.3 5.0

120 2 3 3 15 9 72 16
100.0 1.7 2.5 2.5 12.5 7.5 60.0 13.3

合計 週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加して
いない

無回答

606 4 5 6 19 36 426 110
100.0 0.7 0.8 1.0 3.1 5.9 70.3 18.2

265 1 2 1 3 11 203 44
100.0 0.4 0.8 0.4 1.1 4.2 76.6 16.6

333 3 3 5 16 24 217 65
100.0 0.9 0.9 1.5 4.8 7.2 65.2 19.5

293 1 3 4 9 15 230 31
100.0 0.3 1.0 1.4 3.1 5.1 78.5 10.6

218 2 1 2 10 17 134 52
100.0 0.9 0.5 0.9 4.6 7.8 61.5 23.9

86 1 1 0 0 3 54 27
100.0 1.2 1.2 0.0 0.0 3.5 62.8 31.4

119 1 1 2 5 5 76 29
100.0 0.8 0.8 1.7 4.2 4.2 63.9 24.4

77 0 0 1 3 6 54 13
100.0 0.0 0.0 1.3 3.9 7.8 70.1 16.9

148 1 2 0 2 8 108 27
100.0 0.7 1.4 0.0 1.4 5.4 73.0 18.2

74 1 1 1 1 3 53 14
100.0 1.4 1.4 1.4 1.4 4.1 71.6 18.9

60 0 1 2 2 6 42 7
100.0 0.0 1.7 3.3 3.3 10.0 70.0 11.7

120 1 0 0 6 7 87 19
100.0 0.8 0.0 0.0 5.0 5.8 72.5 15.8

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

弥栄町

久美浜町

問5(1) ④学習・教養サークルの参加頻度

全体

性
別

男性

女性

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問5(1) ③趣味関係のグループの参加頻度

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上
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合計 週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加して
いない

無回答

606 4 4 16 14 21 446 101
100.0 0.7 0.7 2.6 2.3 3.5 73.6 16.7

265 2 1 1 1 4 213 43
100.0 0.8 0.4 0.4 0.4 1.5 80.4 16.2

333 2 3 15 12 17 227 57
100.0 0.6 0.9 4.5 3.6 5.1 68.2 17.1

293 1 0 8 6 9 245 24
100.0 0.3 0.0 2.7 2.0 3.1 83.6 8.2

218 0 3 6 6 6 146 51
100.0 0.0 1.4 2.8 2.8 2.8 67.0 23.4

86 2 1 2 1 6 48 26
100.0 2.3 1.2 2.3 1.2 7.0 55.8 30.2

119 1 2 3 1 6 83 23
100.0 0.8 1.7 2.5 0.8 5.0 69.7 19.3

77 0 0 2 1 2 58 14
100.0 0.0 0.0 2.6 1.3 2.6 75.3 18.2

148 2 0 2 5 6 107 26
100.0 1.4 0.0 1.4 3.4 4.1 72.3 17.6

74 0 1 1 4 2 54 12
100.0 0.0 1.4 1.4 5.4 2.7 73.0 16.2

60 0 0 7 2 1 46 4
100.0 0.0 0.0 11.7 3.3 1.7 76.7 6.7

120 1 1 1 0 4 92 21
100.0 0.8 0.8 0.8 0.0 3.3 76.7 17.5

合計 週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加して
いない

無回答

606 1 2 2 6 37 449 109
100.0 0.2 0.3 0.3 1.0 6.1 74.1 18.0

265 1 1 0 2 19 199 43
100.0 0.4 0.4 0.0 0.8 7.2 75.1 16.2

333 0 1 2 4 18 244 64
100.0 0.0 0.3 0.6 1.2 5.4 73.3 19.2

293 1 0 0 0 10 250 32
100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 3.4 85.3 10.9

218 0 1 2 2 19 145 49
100.0 0.0 0.5 0.9 0.9 8.7 66.5 22.5

86 0 1 0 4 7 47 27
100.0 0.0 1.2 0.0 4.7 8.1 54.7 31.4

119 0 0 0 0 2 91 26
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 76.5 21.8

77 0 0 0 0 1 61 15
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 79.2 19.5

148 1 1 2 0 6 109 29
100.0 0.7 0.7 1.4 0.0 4.1 73.6 19.6

74 0 0 0 1 13 47 13
100.0 0.0 0.0 0.0 1.4 17.6 63.5 17.6

60 0 0 0 0 3 51 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 85.0 10.0

120 0 1 0 5 12 84 18
100.0 0.0 0.8 0.0 4.2 10.0 70.0 15.0

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

弥栄町

久美浜町

問5(1) ⑥老人クラブの参加頻度

全体

性
別

男性

女性

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問5(1) ⑤介護予防のための通いの場の参加頻度

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上
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合計 週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加して
いない

無回答

606 3 4 5 22 133 334 105
100.0 0.5 0.7 0.8 3.6 21.9 55.1 17.3

265 2 2 4 18 75 122 42
100.0 0.8 0.8 1.5 6.8 28.3 46.0 15.8

333 1 2 0 4 57 206 63
100.0 0.3 0.6 0.0 1.2 17.1 61.9 18.9

293 1 4 5 15 73 166 29
100.0 0.3 1.4 1.7 5.1 24.9 56.7 9.9

218 2 0 0 6 52 110 48
100.0 0.9 0.0 0.0 2.8 23.9 50.5 22.0

86 0 0 0 1 6 51 28
100.0 0.0 0.0 0.0 1.2 7.0 59.3 32.6

119 0 1 2 3 33 54 26
100.0 0.0 0.8 1.7 2.5 27.7 45.4 21.8

77 1 0 1 1 10 53 11
100.0 1.3 0.0 1.3 1.3 13.0 68.8 14.3

148 0 0 0 2 27 91 28
100.0 0.0 0.0 0.0 1.4 18.2 61.5 18.9

74 1 1 1 4 24 29 14
100.0 1.4 1.4 1.4 5.4 32.4 39.2 18.9

60 1 0 1 2 15 36 5
100.0 1.7 0.0 1.7 3.3 25.0 60.0 8.3

120 0 2 0 10 23 65 20
100.0 0.0 1.7 0.0 8.3 19.2 54.2 16.7

合計 週4回以
上

週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加して
いない

無回答

606 85 33 18 20 30 327 93
100.0 14.0 5.4 3.0 3.3 5.0 54.0 15.3

265 38 18 8 15 15 133 38
100.0 14.3 6.8 3.0 5.7 5.7 50.2 14.3

333 47 15 10 4 14 189 54
100.0 14.1 4.5 3.0 1.2 4.2 56.8 16.2

293 60 26 10 11 21 140 25
100.0 20.5 8.9 3.4 3.8 7.2 47.8 8.5

218 18 7 7 8 6 128 44
100.0 8.3 3.2 3.2 3.7 2.8 58.7 20.2

86 6 0 1 0 3 52 24
100.0 7.0 0.0 1.2 0.0 3.5 60.5 27.9

119 11 3 4 1 7 68 25
100.0 9.2 2.5 3.4 0.8 5.9 57.1 21.0

77 9 5 4 3 2 44 10
100.0 11.7 6.5 5.2 3.9 2.6 57.1 13.0

148 23 8 3 7 6 81 20
100.0 15.5 5.4 2.0 4.7 4.1 54.7 13.5

74 14 2 1 6 5 32 14
100.0 18.9 2.7 1.4 8.1 6.8 43.2 18.9

60 6 5 3 0 4 36 6
100.0 10.0 8.3 5.0 0.0 6.7 60.0 10.0

120 22 9 3 2 6 61 17
100.0 18.3 7.5 2.5 1.7 5.0 50.8 14.2

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

弥栄町

久美浜町

問5(1) ⑧収入のある仕事の参加頻度

全体

性
別

男性

女性

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問5(1) ⑦町内会・自治会の参加頻度

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上
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24.0

9.9

17.8

40.2

7.7

13.1

9.7

9.9

11.1

14.7

8.3

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

仕事の都合でできない

活動の内容がわからない

時間がない

興味がない

活動内容が大変だから

体調がすぐれない

知り合いがいない

いやな思いをしたくない

自信がない

その他

無回答

(ｎ=495)

（１） -１ 地域活動に参加していない理由 【ＭＡ】 

問５（１）の①～⑦で「参加していない」を１つでも選択した方 

 

 

 

 

 

 

 

   

年齢が上がるにつれて、 

「自信がない」の割合が高い 

「その他」は、＜コロナ＞ 

＜活動がない＞＜高齢のため＞が多い 

合計 仕事の都
合ででき
ない

活動の内
容がわか
らない

時間がな
い

興味がな
い

活動内容
が大変だ
から

体調がす
ぐれない

知り合い
がいない

いやな思
いをした
くない

自信がな
い

その他 無回答

495 119 49 88 199 38 65 48 49 55 73 41
100.0 24.0 9.9 17.8 40.2 7.7 13.1 9.7 9.9 11.1 14.7 8.3
221 56 24 38 114 19 25 22 24 23 23 14

100.0 25.3 10.9 17.2 51.6 8.6 11.3 10.0 10.9 10.4 10.4 6.3
268 62 25 49 85 19 39 26 23 30 50 26

100.0 23.1 9.3 18.3 31.7 7.1 14.6 9.7 8.6 11.2 18.7 9.7
263 84 28 59 121 16 18 29 20 24 35 16

100.0 31.9 10.6 22.4 46.0 6.1 6.8 11.0 7.6 9.1 13.3 6.1
165 29 18 27 65 16 30 15 24 17 17 20

100.0 17.6 10.9 16.4 39.4 9.7 18.2 9.1 14.5 10.3 10.3 12.1
59 4 3 1 12 4 15 4 3 13 21 5

100.0 6.8 5.1 1.7 20.3 6.8 25.4 6.8 5.1 22.0 35.6 8.5
94 19 11 17 37 8 6 11 17 5 13 12

100.0 20.2 11.7 18.1 39.4 8.5 6.4 11.7 18.1 5.3 13.8 12.8
64 15 6 14 26 5 11 9 5 7 8 3

100.0 23.4 9.4 21.9 40.6 7.8 17.2 14.1 7.8 10.9 12.5 4.7
118 30 16 18 45 8 18 12 8 17 13 10

100.0 25.4 13.6 15.3 38.1 6.8 15.3 10.2 6.8 14.4 11.0 8.5
59 19 5 11 24 6 8 4 6 7 12 4

100.0 32.2 8.5 18.6 40.7 10.2 13.6 6.8 10.2 11.9 20.3 6.8
53 12 1 7 23 5 6 3 6 6 11 5

100.0 22.6 1.9 13.2 43.4 9.4 11.3 5.7 11.3 11.3 20.8 9.4
101 23 10 20 43 6 15 9 4 11 16 7

100.0 22.8 9.9 19.8 42.6 5.9 14.9 8.9 4.0 10.9 15.8 6.9

弥栄町

久美浜町

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問5(1)-1 地域活動に参加していない理由

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上
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合計 取り組ん
でいる

取り組ん
でいない

無回答

606 279 266 61
100.0 46.0 43.9 10.1
265 103 136 26

100.0 38.9 51.3 9.8
333 172 127 34

100.0 51.7 38.1 10.2
293 132 145 16

100.0 45.1 49.5 5.5
218 105 85 28

100.0 48.2 39.0 12.8
86 36 33 17

100.0 41.9 38.4 19.8
22 12 7 3

100.0 54.5 31.8 13.6
20 13 4 3

100.0 65.0 20.0 15.0
3 2 0 1

100.0 66.7 0.0 33.3
319 157 144 18

100.0 49.2 45.1 5.6
119 55 45 19

100.0 46.2 37.8 16.0
77 37 34 6

100.0 48.1 44.2 7.8
148 68 67 13

100.0 45.9 45.3 8.8
74 33 36 5

100.0 44.6 48.6 6.8
60 25 32 3

100.0 41.7 53.3 5.0
120 55 50 15

100.0 45.8 41.7 12.5

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

問5(2) 介護予防に取り組ん
でいるか

全体

性
別

男性

女性

（２） 介護予防に取り組んでいるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

“男性”“65～74歳”“丹後町”“弥栄町”で、 

「取り組んでいない」が高い 
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合計 認知症予
防教室

プールや
器具等を
使った筋
力トレー
ニング

低栄養予
防や食生
活の改善

集まって
交流する
場

歯や口の
健康づく
り

ひざ・腰
痛予防

その他 無回答

279 42 42 54 85 62 129 38 23
100.0 15.1 15.1 19.4 30.5 22.2 46.2 13.6 8.2

103 9 13 13 29 22 40 16 11
100.0 8.7 12.6 12.6 28.2 21.4 38.8 15.5 10.7

172 33 29 39 55 39 86 22 11
100.0 19.2 16.9 22.7 32.0 22.7 50.0 12.8 6.4

132 22 27 28 40 31 64 17 6
100.0 16.7 20.5 21.2 30.3 23.5 48.5 12.9 4.5

105 14 12 19 32 24 50 17 6
100.0 13.3 11.4 18.1 30.5 22.9 47.6 16.2 5.7

36 5 2 5 12 5 12 4 9
100.0 13.9 5.6 13.9 33.3 13.9 33.3 11.1 25.0

12 2 2 2 5 2 3 1 2
100.0 16.7 16.7 16.7 41.7 16.7 25.0 8.3 16.7

13 3 1 3 3 4 7 2 1
100.0 23.1 7.7 23.1 23.1 30.8 53.8 15.4 7.7

2 1 0 2 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

157 25 24 30 46 36 72 29 9
100.0 15.9 15.3 19.1 29.3 22.9 45.9 18.5 5.7

55 8 11 8 20 9 23 10 4
100.0 14.5 20.0 14.5 36.4 16.4 41.8 18.2 7.3

37 3 4 10 13 10 14 6 2
100.0 8.1 10.8 27.0 35.1 27.0 37.8 16.2 5.4

68 11 11 9 16 13 37 7 6
100.0 16.2 16.2 13.2 23.5 19.1 54.4 10.3 8.8

33 5 5 5 9 5 12 8 5
100.0 15.2 15.2 15.2 27.3 15.2 36.4 24.2 15.2

25 7 2 6 10 6 11 3 1
100.0 28.0 8.0 24.0 40.0 24.0 44.0 12.0 4.0

55 8 9 14 16 16 28 4 4
100.0 14.5 16.4 25.5 29.1 29.1 50.9 7.3 7.3

弥栄町

久美浜町

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

全体

性
別

男性

女性

問5(2)-1 参加したい介護予防事業

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

（２） -１ 参加したい介護予防事業 【ＭＡ】 

問５（２）で「１．取り組んでいる」を選択した方のみ 

 

 

 

 

 

 

  

・全体的に年齢が上がるにつれて、

割合が低下 

・「集まって交流する場」は、 

年齢関係なく３割程度 
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（２） -２ 介護予防に取り組んでいない理由 【ＭＡ】 

問５（２）で「２．取り組んでいない」を選択した方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 野菜づく
りなど、
体を動か
している
ため必要
がないか
ら

健康状態
や体力に
自信があ
るから

忙しくて
時間がな
いから

具体的な
取り組み
方がわか
らないか
ら

きっかけ
がないか
ら

一人では
取り組み
づらいか
ら

取り組む
場所がな
いから

経済的に
余裕がな
いから

介護予防
に関心が
ないから

無回答

266 113 37 53 41 85 49 14 24 27 22
100.0 42.5 13.9 19.9 15.4 32.0 18.4 5.3 9.0 10.2 8.3
136 59 29 25 23 40 23 5 11 19 9

100.0 43.4 21.3 18.4 16.9 29.4 16.9 3.7 8.1 14.0 6.6
127 54 8 28 18 43 26 9 12 7 13

100.0 42.5 6.3 22.0 14.2 33.9 20.5 7.1 9.4 5.5 10.2
145 64 20 37 25 47 20 6 12 12 8

100.0 44.1 13.8 25.5 17.2 32.4 13.8 4.1 8.3 8.3 5.5
85 37 16 14 11 25 19 4 10 12 6

100.0 43.5 18.8 16.5 12.9 29.4 22.4 4.7 11.8 14.1 7.1
33 11 1 2 5 12 10 4 1 2 8

100.0 33.3 3.0 6.1 15.2 36.4 30.3 12.1 3.0 6.1 24.2
7 1 0 3 0 1 1 0 0 0 3

100.0 14.3 0.0 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9
4 0 0 0 2 2 0 1 0 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
144 67 26 30 28 49 28 12 12 17 5

100.0 46.5 18.1 20.8 19.4 34.0 19.4 8.3 8.3 11.8 3.5
45 23 7 5 9 13 13 2 3 1 3

100.0 51.1 15.6 11.1 20.0 28.9 28.9 4.4 6.7 2.2 6.7
34 13 3 6 7 11 4 1 2 1 4

100.0 38.2 8.8 17.6 20.6 32.4 11.8 2.9 5.9 2.9 11.8
67 26 9 11 5 20 12 4 10 10 6

100.0 38.8 13.4 16.4 7.5 29.9 17.9 6.0 14.9 14.9 9.0
36 17 9 11 3 13 3 2 5 4 1

100.0 47.2 25.0 30.6 8.3 36.1 8.3 5.6 13.9 11.1 2.8
32 11 6 5 9 11 6 1 3 3 3

100.0 34.4 18.8 15.6 28.1 34.4 18.8 3.1 9.4 9.4 9.4
50 23 3 15 8 16 11 4 0 7 5

100.0 46.0 6.0 30.0 16.0 32.0 22.0 8.0 0.0 14.0 10.0

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

問5(2)-2 介護予防に取り組んでいない理由

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

全体

性
別

男性

女性

“85歳以上”で「きっかけがないから」が高い 
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（３） 地域住民の有志による活動に参加者として参加意向 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

合計 是非参加
したい

参加して
もよい

参加した
くない

既に参加
している

無回答

606 39 293 187 25 62
100.0 6.4 48.3 30.9 4.1 10.2

265 9 121 95 12 28
100.0 3.4 45.7 35.8 4.5 10.6

333 30 167 90 13 33
100.0 9.0 50.2 27.0 3.9 9.9

293 13 165 89 12 14
100.0 4.4 56.3 30.4 4.1 4.8

218 18 102 60 10 28
100.0 8.3 46.8 27.5 4.6 12.8

86 8 23 35 2 18
100.0 9.3 26.7 40.7 2.3 20.9

119 7 46 39 9 18
100.0 5.9 38.7 32.8 7.6 15.1

77 4 42 26 1 4
100.0 5.2 54.5 33.8 1.3 5.2

148 11 73 46 3 15
100.0 7.4 49.3 31.1 2.0 10.1

74 5 35 24 3 7
100.0 6.8 47.3 32.4 4.1 9.5

60 3 32 20 5 0
100.0 5.0 53.3 33.3 8.3 0.0

120 9 62 28 4 17
100.0 7.5 51.7 23.3 3.3 14.2

弥栄町

久美浜町

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

問5(3) 地域住民の有志による活動に参加者とし
て参加意向

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

全体としては 

「参加しても良い」が 

約５割で前回よりも 

４ポイント増加 

“85歳以上”で「参加したくない」が高い 
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（４） 地域住民の有志による活動へ企画・運営としての参加意向 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 是非参加
したい

参加して
もよい

参加した
くない

既に参加
している

無回答

606 8 179 332 25 62
100.0 1.3 29.5 54.8 4.1 10.2

265 4 72 149 9 31
100.0 1.5 27.2 56.2 3.4 11.7

333 4 103 180 16 30
100.0 1.2 30.9 54.1 4.8 9.0

293 2 99 166 13 13
100.0 0.7 33.8 56.7 4.4 4.4

218 6 58 114 8 32
100.0 2.8 26.6 52.3 3.7 14.7

86 0 19 49 3 15
100.0 0.0 22.1 57.0 3.5 17.4

119 1 29 58 11 20
100.0 0.8 24.4 48.7 9.2 16.8

77 2 29 42 1 3
100.0 2.6 37.7 54.5 1.3 3.9

148 3 41 88 3 13
100.0 2.0 27.7 59.5 2.0 8.8

74 1 22 39 3 9
100.0 1.4 29.7 52.7 4.1 12.2

60 1 16 38 2 3
100.0 1.7 26.7 63.3 3.3 5.0

120 0 39 63 5 13
100.0 0.0 32.5 52.5 4.2 10.8

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

問5(4) 地域住民の有志による活動へ企画・運営
としての参加意向

全体

性
別

男性

女性

全体としては、「参加

したくない」が５割以

上 

 

“大宮町”“久美浜町”で「参加してもよい」

が３割以上 



 

-   - 50 

問６ たすけあいについて 

（１） 心配事や愚痴(ぐち)を聞いてくれる人 【ＭＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟姉
妹・親
戚・親・
孫

近隣 友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

606 332 112 181 170 74 261 14 26 24
100.0 54.8 18.5 29.9 28.1 12.2 43.1 2.3 4.3 4.0
265 182 32 53 49 20 76 7 14 11

100.0 68.7 12.1 20.0 18.5 7.5 28.7 2.6 5.3 4.2
333 145 80 127 117 52 182 7 12 12

100.0 43.5 24.0 38.1 35.1 15.6 54.7 2.1 3.6 3.6
293 191 40 95 88 27 150 7 8 7

100.0 65.2 13.7 32.4 30.0 9.2 51.2 2.4 2.7 2.4
218 114 50 59 58 33 88 5 12 11

100.0 52.3 22.9 27.1 26.6 15.1 40.4 2.3 5.5 5.0
86 22 20 26 21 13 21 2 6 6

100.0 25.6 23.3 30.2 24.4 15.1 24.4 2.3 7.0 7.0
22 7 4 6 6 2 6 0 0 2

100.0 31.8 18.2 27.3 27.3 9.1 27.3 0.0 0.0 9.1
20 7 3 12 9 4 3 1 0 1

100.0 35.0 15.0 60.0 45.0 20.0 15.0 5.0 0.0 5.0
3 1 1 2 1 1 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
319 199 57 110 89 38 155 12 12 7

100.0 62.4 17.9 34.5 27.9 11.9 48.6 3.8 3.8 2.2
119 72 18 34 30 12 51 3 5 5

100.0 60.5 15.1 28.6 25.2 10.1 42.9 2.5 4.2 4.2
77 42 17 24 23 8 29 1 1 4

100.0 54.5 22.1 31.2 29.9 10.4 37.7 1.3 1.3 5.2
148 80 32 53 40 17 71 3 7 3

100.0 54.1 21.6 35.8 27.0 11.5 48.0 2.0 4.7 2.0
74 42 13 20 27 12 33 1 6 2

100.0 56.8 17.6 27.0 36.5 16.2 44.6 1.4 8.1 2.7
60 32 12 19 14 11 21 4 3 1

100.0 53.3 20.0 31.7 23.3 18.3 35.0 6.7 5.0 1.7
120 59 20 30 32 13 53 2 4 9

100.0 49.2 16.7 25.0 26.7 10.8 44.2 1.7 3.3 7.5

問6(1) 心配事や愚痴を聞いてくれる人

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

“配偶者”は前回より

8.7ポイント増加 

“女性”は「友人」 

“85歳以上”は「別居の子ども」

の割合が高い 

「そのような人はいない」は、

年齢が上がるにつれて、高くな

る 
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（２） 反対に、心配事や愚痴(ぐち)を聞いてあげる人 【ＭＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟姉
妹・親
戚・親・
孫

近隣 友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

606 304 103 151 177 121 262 12 39 32
100.0 50.2 17.0 24.9 29.2 20.0 43.2 2.0 6.4 5.3
265 172 36 50 64 35 74 8 22 10

100.0 64.9 13.6 18.9 24.2 13.2 27.9 3.0 8.3 3.8
333 126 67 100 109 84 186 4 17 22

100.0 37.8 20.1 30.0 32.7 25.2 55.9 1.2 5.1 6.6
293 180 46 88 94 50 151 4 14 6

100.0 61.4 15.7 30.0 32.1 17.1 51.5 1.4 4.8 2.0
218 101 45 53 61 56 87 6 14 14

100.0 46.3 20.6 24.3 28.0 25.7 39.9 2.8 6.4 6.4
86 19 11 10 18 14 23 2 11 10

100.0 22.1 12.8 11.6 20.9 16.3 26.7 2.3 12.8 11.6
22 6 5 6 5 3 5 0 2 2

100.0 27.3 22.7 27.3 22.7 13.6 22.7 0.0 9.1 9.1
20 7 2 7 7 4 6 1 2 1

100.0 35.0 10.0 35.0 35.0 20.0 30.0 5.0 10.0 5.0
3 1 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
319 182 58 95 98 72 161 8 15 11

100.0 57.1 18.2 29.8 30.7 22.6 50.5 2.5 4.7 3.4
119 67 20 34 35 24 48 3 9 4

100.0 56.3 16.8 28.6 29.4 20.2 40.3 2.5 7.6 3.4
77 36 17 24 21 12 35 2 1 5

100.0 46.8 22.1 31.2 27.3 15.6 45.5 2.6 1.3 6.5
148 75 23 35 38 29 65 3 12 7

100.0 50.7 15.5 23.6 25.7 19.6 43.9 2.0 8.1 4.7
74 39 15 23 26 19 36 1 5 4

100.0 52.7 20.3 31.1 35.1 25.7 48.6 1.4 6.8 5.4
60 29 9 13 16 16 19 2 6 0

100.0 48.3 15.0 21.7 26.7 26.7 31.7 3.3 10.0 0.0
120 53 19 21 37 19 57 1 6 12

100.0 44.2 15.8 17.5 30.8 15.8 47.5 0.8 5.0 10.0

問6(2) 反対に、心配事や愚痴(ぐち)を聞いてあげる人

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

“配偶者”が前回より

約 10ポイント増加し

て最も高い 

“女性”“85歳以上”“久美浜町”

で「友人」の割合が高い 

「そのような人はいない」は、

年齢が上がるにつれて、高くな

る 
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（３） 看病や世話をしてくれる人 【ＭＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
合計 配偶者 同居の子

ども
別居の子
ども

兄弟姉
妹・親
戚・親・
孫

近隣 友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

606 374 164 150 80 10 24 7 39 28
100.0 61.7 27.1 24.8 13.2 1.7 4.0 1.2 6.4 4.6
265 203 54 49 25 4 6 3 18 11

100.0 76.6 20.4 18.5 9.4 1.5 2.3 1.1 6.8 4.2
333 165 108 100 53 6 18 4 20 17

100.0 49.5 32.4 30.0 15.9 1.8 5.4 1.2 6.0 5.1
293 222 68 67 36 4 18 0 17 6

100.0 75.8 23.2 22.9 12.3 1.4 6.1 0.0 5.8 2.0
218 122 66 55 28 6 6 4 16 14

100.0 56.0 30.3 25.2 12.8 2.8 2.8 1.8 7.3 6.4
86 25 26 26 13 0 0 3 6 8

100.0 29.1 30.2 30.2 15.1 0.0 0.0 3.5 7.0 9.3
22 8 6 5 3 0 1 0 3 1

100.0 36.4 27.3 22.7 13.6 0.0 4.5 0.0 13.6 4.5
20 6 5 12 5 0 0 0 1 0

100.0 30.0 25.0 60.0 25.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0
3 1 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
319 219 95 75 35 6 17 4 17 8

100.0 68.7 29.8 23.5 11.0 1.9 5.3 1.3 5.3 2.5
119 75 30 27 14 2 7 2 10 5

100.0 63.0 25.2 22.7 11.8 1.7 5.9 1.7 8.4 4.2
77 41 21 22 12 1 4 1 5 4

100.0 53.2 27.3 28.6 15.6 1.3 5.2 1.3 6.5 5.2
148 94 40 41 20 2 4 0 8 5

100.0 63.5 27.0 27.7 13.5 1.4 2.7 0.0 5.4 3.4
74 42 19 22 14 2 4 1 6 2

100.0 56.8 25.7 29.7 18.9 2.7 5.4 1.4 8.1 2.7
60 45 21 11 3 2 1 3 2 0

100.0 75.0 35.0 18.3 5.0 3.3 1.7 5.0 3.3 0.0
120 72 31 25 14 1 4 0 8 11

100.0 60.0 25.8 20.8 11.7 0.8 3.3 0.0 6.7 9.2

問6(3) 看病や世話をしてくれる人

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

“配偶者”が前回より

7.9ポイント増加して

最も高い 

“85歳以上”で「同居の子ども」

「別居の子ども」が高い 
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（４） 看病や世話をしてあげる人 【ＭＡ】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 配偶者 同居の子
ども

別居の子
ども

兄弟姉
妹・親
戚・親・
孫

近隣 友人 その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

606 383 143 116 157 22 37 12 60 40
100.0 63.2 23.6 19.1 25.9 3.6 6.1 2.0 9.9 6.6
265 193 46 32 48 6 5 8 22 21

100.0 72.8 17.4 12.1 18.1 2.3 1.9 3.0 8.3 7.9
333 185 95 81 107 16 32 4 37 19

100.0 55.6 28.5 24.3 32.1 4.8 9.6 1.2 11.1 5.7
293 219 70 71 91 8 18 2 21 9

100.0 74.7 23.9 24.2 31.1 2.7 6.1 0.7 7.2 3.1
218 130 56 36 52 11 15 9 16 17

100.0 59.6 25.7 16.5 23.9 5.0 6.9 4.1 7.3 7.8
86 30 14 6 11 3 4 1 23 13

100.0 34.9 16.3 7.0 12.8 3.5 4.7 1.2 26.7 15.1
22 8 5 3 3 0 1 0 5 2

100.0 36.4 22.7 13.6 13.6 0.0 4.5 0.0 22.7 9.1
20 8 2 4 5 0 0 0 8 1

100.0 40.0 10.0 20.0 25.0 0.0 0.0 0.0 40.0 5.0
3 2 0 1 1 0 0 0 1 0

100.0 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
319 225 89 68 93 12 29 7 19 17

100.0 70.5 27.9 21.3 29.2 3.8 9.1 2.2 6.0 5.3
119 79 28 26 33 5 9 3 11 5

100.0 66.4 23.5 21.8 27.7 4.2 7.6 2.5 9.2 4.2
77 44 15 12 22 3 3 2 11 6

100.0 57.1 19.5 15.6 28.6 3.9 3.9 2.6 14.3 7.8
148 95 32 29 28 7 8 3 13 12

100.0 64.2 21.6 19.6 18.9 4.7 5.4 2.0 8.8 8.1
74 47 17 19 20 4 7 2 7 2

100.0 63.5 23.0 25.7 27.0 5.4 9.5 2.7 9.5 2.7
60 42 18 9 14 3 3 2 6 2

100.0 70.0 30.0 15.0 23.3 5.0 5.0 3.3 10.0 3.3
120 72 31 19 37 0 7 0 12 12

100.0 60.0 25.8 15.8 30.8 0.0 5.8 0.0 10.0 10.0

問6(4) 看病や世話をしてあげる人

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

“配偶者”が前回より

9.4 ポイント増加して

最も高い 

「そのような人はいない」は、年

齢が上がるにつれて、高くなる 
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（５） 家族や友人･知人以外で、相談する相手 【ＭＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 自治会・
町内会・
老人クラ
ブ

社会福祉
協議会・
民生委員

ケアマネ
ジャー

医師・歯
科医師・
看護師

地域包括
支援セン
ター・市
役所・市
民局

その他 そのよう
な人はい
ない

無回答

606 36 89 39 149 104 25 227 81
100.0 5.9 14.7 6.4 24.6 17.2 4.1 37.5 13.4
265 18 34 9 69 40 6 106 36

100.0 6.8 12.8 3.4 26.0 15.1 2.3 40.0 13.6
333 18 54 28 76 61 19 120 43

100.0 5.4 16.2 8.4 22.8 18.3 5.7 36.0 12.9
293 20 32 18 63 48 16 129 29

100.0 6.8 10.9 6.1 21.5 16.4 5.5 44.0 9.9
218 12 31 9 64 38 5 79 33

100.0 5.5 14.2 4.1 29.4 17.4 2.3 36.2 15.1
86 4 22 10 18 15 4 18 18

100.0 4.7 25.6 11.6 20.9 17.4 4.7 20.9 20.9
22 2 6 7 7 7 0 1 4

100.0 9.1 27.3 31.8 31.8 31.8 0.0 4.5 18.2
20 1 7 8 5 5 0 4 0

100.0 5.0 35.0 40.0 25.0 25.0 0.0 20.0 0.0
3 0 2 1 1 2 0 1 0

100.0 0.0 66.7 33.3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0
319 23 43 17 81 56 16 126 32

100.0 7.2 13.5 5.3 25.4 17.6 5.0 39.5 10.0
119 9 17 6 34 19 3 38 20

100.0 7.6 14.3 5.0 28.6 16.0 2.5 31.9 16.8
77 4 13 5 22 12 2 28 9

100.0 5.2 16.9 6.5 28.6 15.6 2.6 36.4 11.7
148 4 14 11 32 24 5 69 16

100.0 2.7 9.5 7.4 21.6 16.2 3.4 46.6 10.8
74 8 16 6 19 17 4 21 11

100.0 10.8 21.6 8.1 25.7 23.0 5.4 28.4 14.9
60 6 9 5 13 8 3 24 6

100.0 10.0 15.0 8.3 21.7 13.3 5.0 40.0 10.0
120 5 19 5 25 22 7 45 19

100.0 4.2 15.8 4.2 20.8 18.3 5.8 37.5 15.8

問6(5) 家族や友人･知人以外で、相談する相手

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

全体としては、「そのような人

はいない」が高い 

“85歳以上”では、社会福祉協

議会・民生委員」が高い 
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（６） 友人・知人と会う頻度 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 毎日ある 週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんど
ない

無回答

606 64 195 180 75 65 27
100.0 10.6 32.2 29.7 12.4 10.7 4.5

265 28 79 81 33 34 10
100.0 10.6 29.8 30.6 12.5 12.8 3.8

333 35 114 98 40 30 16
100.0 10.5 34.2 29.4 12.0 9.0 4.8

293 26 97 93 41 30 6
100.0 8.9 33.1 31.7 14.0 10.2 2.0

218 25 75 66 22 19 11
100.0 11.5 34.4 30.3 10.1 8.7 5.0

86 11 22 19 9 15 10
100.0 12.8 25.6 22.1 10.5 17.4 11.6

22 3 5 5 4 3 2
100.0 13.6 22.7 22.7 18.2 13.6 9.1

20 1 7 5 3 4 0
100.0 5.0 35.0 25.0 15.0 20.0 0.0

3 0 2 0 0 1 0
100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

319 35 108 95 43 28 10
100.0 11.0 33.9 29.8 13.5 8.8 3.1

119 8 35 42 16 13 5
100.0 6.7 29.4 35.3 13.4 10.9 4.2

77 11 25 17 8 12 4
100.0 14.3 32.5 22.1 10.4 15.6 5.2

148 19 45 48 13 16 7
100.0 12.8 30.4 32.4 8.8 10.8 4.7

74 6 26 21 12 8 1
100.0 8.1 35.1 28.4 16.2 10.8 1.4

60 6 20 20 7 5 2
100.0 10.0 33.3 33.3 11.7 8.3 3.3

120 13 42 32 16 9 8
100.0 10.8 35.0 26.7 13.3 7.5 6.7

問6(6) 友人・知人と会う頻度

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

月に１回
以上ある

72.4

70.9

74.2

73.7

76.1

60.5

59.1

65.0

66.7

74.6

71.4

68.8

75.7

71.6

76.7

72.5

「ほとんどない」は全

体の約１割 

月に１回

以上 

“85歳以上”“大宮町”で「ほと

んどない」がやや高い 
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（７） １か月間で友人・知人に会った人数 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 ０人（い
ない）

１～２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 無回答

606 38 142 153 80 168 25
100.0 6.3 23.4 25.2 13.2 27.7 4.1

265 18 67 64 34 72 10
100.0 6.8 25.3 24.2 12.8 27.2 3.8

333 18 73 88 45 94 15
100.0 5.4 21.9 26.4 13.5 28.2 4.5

293 17 65 69 49 88 5
100.0 5.8 22.2 23.5 16.7 30.0 1.7

218 8 51 65 24 59 11
100.0 3.7 23.4 29.8 11.0 27.1 5.0

86 11 24 16 6 20 9
100.0 12.8 27.9 18.6 7.0 23.3 10.5

22 3 6 6 0 5 2
100.0 13.6 27.3 27.3 0.0 22.7 9.1

20 2 5 7 2 3 1
100.0 10.0 25.0 35.0 10.0 15.0 5.0

3 1 1 0 1 0 0
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

319 15 66 78 46 105 9
100.0 4.7 20.7 24.5 14.4 32.9 2.8

119 9 32 27 20 25 6
100.0 7.6 26.9 22.7 16.8 21.0 5.0

77 4 18 25 9 18 3
100.0 5.2 23.4 32.5 11.7 23.4 3.9

148 9 39 35 19 42 4
100.0 6.1 26.4 23.6 12.8 28.4 2.7

74 5 16 14 10 27 2
100.0 6.8 21.6 18.9 13.5 36.5 2.7

60 2 17 16 6 18 1
100.0 3.3 28.3 26.7 10.0 30.0 1.7

120 6 18 34 16 37 9
100.0 5.0 15.0 28.3 13.3 30.8 7.5

問6(7) １か月間で会った友人・知人の人数

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

“85歳以上”で「０人」がやや

高い 
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（８） よく会う友人・知人との関係 【ＭＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 近所・同
じ地域の
人

幼なじみ 学生時代
の友人

仕事での
同僚・元
同僚

趣味や関
心が同じ
友人

ボラン
ティア等
の活動で
の友人

その他 いない 無回答

606 392 88 92 164 199 25 32 29 27
100.0 64.7 14.5 15.2 27.1 32.8 4.1 5.3 4.8 4.5
265 164 36 39 64 85 8 17 14 14

100.0 61.9 13.6 14.7 24.2 32.1 3.0 6.4 5.3 5.3
333 224 52 52 97 111 17 15 13 13

100.0 67.3 15.6 15.6 29.1 33.3 5.1 4.5 3.9 3.9
293 188 44 47 103 99 9 19 15 7

100.0 64.2 15.0 16.0 35.2 33.8 3.1 6.5 5.1 2.4
218 142 38 38 50 82 13 11 6 10

100.0 65.1 17.4 17.4 22.9 37.6 6.0 5.0 2.8 4.6
86 57 6 6 8 17 3 1 6 10

100.0 66.3 7.0 7.0 9.3 19.8 3.5 1.2 7.0 11.6
22 9 2 2 7 6 1 1 3 3

100.0 40.9 9.1 9.1 31.8 27.3 4.5 4.5 13.6 13.6
20 15 3 1 3 4 0 2 0 0

100.0 75.0 15.0 5.0 15.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0
3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
319 214 51 61 89 119 15 16 10 11

100.0 67.1 16.0 19.1 27.9 37.3 4.7 5.0 3.1 3.4
119 70 16 16 34 45 5 6 7 4

100.0 58.8 13.4 13.4 28.6 37.8 4.2 5.0 5.9 3.4
77 50 16 6 16 22 5 4 5 7

100.0 64.9 20.8 7.8 20.8 28.6 6.5 5.2 6.5 9.1
148 95 24 26 44 49 5 8 5 5

100.0 64.2 16.2 17.6 29.7 33.1 3.4 5.4 3.4 3.4
74 50 8 15 21 27 2 7 3 1

100.0 67.6 10.8 20.3 28.4 36.5 2.7 9.5 4.1 1.4
60 40 9 9 15 18 5 1 3 1

100.0 66.7 15.0 15.0 25.0 30.0 8.3 1.7 5.0 1.7
120 84 15 19 31 36 3 5 3 9

100.0 70.0 12.5 15.8 25.8 30.0 2.5 4.2 2.5 7.5

問6(8) よく会う友人・知人との関係

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町
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問７ 健康について 

（１） 現在の健康状態 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

良い 

良くない 

合計 とてもよ
い

まあよい あまりよ
くない

よくない 無回答

606 53 406 109 18 20
100.0 8.7 67.0 18.0 3.0 3.3

265 26 164 57 10 8
100.0 9.8 61.9 21.5 3.8 3.0

333 27 237 49 8 12
100.0 8.1 71.2 14.7 2.4 3.6

293 28 205 49 5 6
100.0 9.6 70.0 16.7 1.7 2.0

218 18 143 42 6 9
100.0 8.3 65.6 19.3 2.8 4.1

86 7 53 14 7 5
100.0 8.1 61.6 16.3 8.1 5.8

22 1 15 3 2 1
100.0 4.5 68.2 13.6 9.1 4.5

20 1 12 5 2 0
100.0 5.0 60.0 25.0 10.0 0.0

3 0 1 1 1 0
100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

319 35 214 54 7 9
100.0 11.0 67.1 16.9 2.2 2.8

119 10 82 21 2 4
100.0 8.4 68.9 17.6 1.7 3.4

77 6 48 17 3 3
100.0 7.8 62.3 22.1 3.9 3.9

148 14 99 26 6 3
100.0 9.5 66.9 17.6 4.1 2.0

74 2 56 12 4 0
100.0 2.7 75.7 16.2 5.4 0.0

60 8 43 9 0 0
100.0 13.3 71.7 15.0 0.0 0.0

120 13 74 20 3 10
100.0 10.8 61.7 16.7 2.5 8.3

問7(1) 現在の健康状態

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

良い 良くない

75.7 21.0

71.7 25.3

79.3 17.1

79.5 18.4

73.9 22.0

69.8 24.4

72.7 22.7

65.0 35.0

33.3 66.7

78.1 19.1

77.3 19.3

70.1 26.0

76.4 21.6

78.4 21.6

85.0 15.0

72.5 19.2

『良い』は 

“男性”より“女性”が高い 

また年齢が上がるにつれて、低くなる 

地域別で最も低いの“大宮町” 
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・【趣味】【生きがい】が“ある”人のほうが『良い』の割合が高い 

・【友人・知人と会う頻度】の回数が多いほど『良い』の割合が高い 

 

合計 とてもよ
い

まあよい あまりよ
くない

よくない 無回答

606 53 406 109 18 20
100.0 8.7 67.0 18.0 3.0 3.3

402 43 283 58 7 11
100.0 10.7 70.4 14.4 1.7 2.7

152 5 91 42 7 7
100.0 3.3 59.9 27.6 4.6 4.6

344 41 249 39 4 11
100.0 11.9 72.4 11.3 1.2 3.2

197 6 116 57 10 8
100.0 3.0 58.9 28.9 5.1 4.1

64 10 48 2 2 2
100.0 15.6 75.0 3.1 3.1 3.1

195 18 148 26 3 0
100.0 9.2 75.9 13.3 1.5 0.0

180 14 125 35 5 1
100.0 7.8 69.4 19.4 2.8 0.6

75 5 49 19 1 1
100.0 6.7 65.3 25.3 1.3 1.3

65 5 28 25 7 0
100.0 7.7 43.1 38.5 10.8 0.0

問7(1) 現在の健康状態

全体

趣
味

趣味あり

思いつかない

生
き
が

い

生きがいあり

思いつかない

友
人
・
知
人
と
会
う

頻
度

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

良い 良くない

75.7 21.0

81.1 16.2

63.2 32.2

84.3 12.5

61.9 34.0

90.6 6.3

85.1 14.9

77.2 22.2

72.0 26.7

50.8 49.2
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合計 ０点
とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点
とても幸
せ

無回答 平均点

606 2 2 7 22 22 105 61 95 148 51 61 30
100.0 0.3 0.3 1.2 3.6 3.6 17.3 10.1 15.7 24.4 8.4 10.1 5.0
265 1 2 4 9 12 51 26 34 67 22 23 14

100.0 0.4 0.8 1.5 3.4 4.5 19.2 9.8 12.8 25.3 8.3 8.7 5.3
333 1 0 3 10 9 53 34 60 81 28 38 16

100.0 0.3 0.0 0.9 3.0 2.7 15.9 10.2 18.0 24.3 8.4 11.4 4.8
293 0 1 3 10 12 47 29 46 80 24 33 8

100.0 0.0 0.3 1.0 3.4 4.1 16.0 9.9 15.7 27.3 8.2 11.3 2.7
218 2 1 4 7 4 38 23 40 48 19 18 14

100.0 0.9 0.5 1.8 3.2 1.8 17.4 10.6 18.3 22.0 8.7 8.3 6.4
86 0 0 0 3 5 20 9 6 19 7 10 7

100.0 0.0 0.0 0.0 3.5 5.8 23.3 10.5 7.0 22.1 8.1 11.6 8.1
22 0 0 0 3 0 5 1 2 6 2 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 22.7 4.5 9.1 27.3 9.1 9.1 4.5
20 0 0 0 3 0 3 0 1 7 0 4 2

100.0 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0 15.0 0.0 5.0 35.0 0.0 20.0 10.0
3 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
319 2 2 1 9 10 54 31 55 80 29 36 10

100.0 0.6 0.6 0.3 2.8 3.1 16.9 9.7 17.2 25.1 9.1 11.3 3.1
119 0 0 4 6 5 15 6 24 23 12 16 8

100.0 0.0 0.0 3.4 5.0 4.2 12.6 5.0 20.2 19.3 10.1 13.4 6.7
77 2 0 0 1 3 14 5 11 20 8 9 4

100.0 2.6 0.0 0.0 1.3 3.9 18.2 6.5 14.3 26.0 10.4 11.7 5.2
148 0 0 2 5 6 24 17 21 42 11 14 6

100.0 0.0 0.0 1.4 3.4 4.1 16.2 11.5 14.2 28.4 7.4 9.5 4.1
74 0 1 1 1 4 17 9 10 21 3 4 3

100.0 0.0 1.4 1.4 1.4 5.4 23.0 12.2 13.5 28.4 4.1 5.4 4.1
60 0 0 0 2 1 10 7 6 19 5 9 1

100.0 0.0 0.0 0.0 3.3 1.7 16.7 11.7 10.0 31.7 8.3 15.0 1.7
120 0 1 0 5 1 24 17 21 23 11 9 8

100.0 0.0 0.8 0.0 4.2 0.8 20.0 14.2 17.5 19.2 9.2 7.5 6.7

6.56

7.31

6.80

問7(2) 現在の幸福度

6.91

6.76

7.07

7.02

6.81

6.84

6.67

7.06

4.67

7.03

7.00

7.04

6.95
居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

全体

性
別

男性

女性

（２） 現在の幸福度 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

平均点は 6.91点 

“85歳以上”“久美浜町”では「５点」が高い 
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合計 ０点
とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点
とても幸
せ

無回答 平均点

606 2 2 7 22 22 105 61 95 148 51 61 30 6.91
100.0 0.3 0.3 1.2 3.6 3.6 17.3 10.1 15.7 24.4 8.4 10.1 5.0
402 2 0 2 6 11 49 38 73 115 39 48 19 7.31

100.0 0.5 0.0 0.5 1.5 2.7 12.2 9.5 18.2 28.6 9.7 11.9 4.7
152 0 2 3 16 9 44 20 17 23 8 4 6 5.80

100.0 0.0 1.3 2.0 10.5 5.9 28.9 13.2 11.2 15.1 5.3 2.6 3.9
344 0 0 0 4 7 43 30 60 99 41 46 14 7.50

100.0 0.0 0.0 0.0 1.2 2.0 12.5 8.7 17.4 28.8 11.9 13.4 4.1
197 2 2 5 18 13 48 24 23 36 7 7 12 5.86

100.0 1.0 1.0 2.5 9.1 6.6 24.4 12.2 11.7 18.3 3.6 3.6 6.1
58 2 2 3 2 4 14 7 5 7 1 6 5 5.70

100.0 3.4 3.4 5.2 3.4 6.9 24.1 12.1 8.6 12.1 1.7 10.3 8.6
180 0 0 3 15 8 34 20 28 34 15 12 11 6.49

100.0 0.0 0.0 1.7 8.3 4.4 18.9 11.1 15.6 18.9 8.3 6.7 6.1
304 0 0 0 4 9 52 29 51 94 24 34 7 7.23

100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 3.0 17.1 9.5 16.8 30.9 7.9 11.2 2.3
24 0 0 0 0 1 0 1 4 7 6 1 4 7.90

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 16.7 29.2 25.0 4.2 16.7
7 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 3 0 8.86

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 42.9 0.0
64 0 0 0 1 2 9 5 10 14 9 13 1 7.48

100.0 0.0 0.0 0.0 1.6 3.1 14.1 7.8 15.6 21.9 14.1 20.3 1.6
195 0 0 3 5 4 33 19 28 66 16 20 1 7.05

100.0 0.0 0.0 1.5 2.6 2.1 16.9 9.7 14.4 33.8 8.2 10.3 0.5
180 1 0 1 6 8 25 24 35 39 16 19 6 6.78

100.0 0.6 0.0 0.6 3.3 4.4 13.9 13.3 19.4 21.7 8.9 10.6 3.3
75 0 1 0 4 3 21 4 17 15 3 6 1 6.32

100.0 0.0 1.3 0.0 5.3 4.0 28.0 5.3 22.7 20.0 4.0 8.0 1.3
65 1 1 3 6 4 14 7 5 14 5 2 3 5.63

100.0 1.5 1.5 4.6 9.2 6.2 21.5 10.8 7.7 21.5 7.7 3.1 4.6

問7(2) 現在の幸福度

全体

趣
味

趣味あり

思いつかない

生
き
が

い

生きがいあり

思いつかない

経
済
的
な
状
況

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

友
人
・
知
人
と
会
う

頻
度

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

  

・【趣味】【生きがい】が“ある”人のほうが幸福度が高い 

・【経済的状況】にゆとりがある人のほうが幸福度は高い 

・【友人・知人と会う頻度】の回数が多いほど『幸福度が高い 
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合計 はい いいえ 無回答

606 263 306 37
100.0 43.4 50.5 6.1

265 112 138 15
100.0 42.3 52.1 5.7

333 149 163 21
100.0 44.7 48.9 6.3

293 134 149 10
100.0 45.7 50.9 3.4

218 94 110 14
100.0 43.1 50.5 6.4

86 33 41 12
100.0 38.4 47.7 14.0

22 11 9 2
100.0 50.0 40.9 9.1

20 13 7 0
100.0 65.0 35.0 0.0

3 2 0 1
100.0 66.7 0.0 33.3

319 134 172 13
100.0 42.0 53.9 4.1

119 53 62 4
100.0 44.5 52.1 3.4

77 37 33 7
100.0 48.1 42.9 9.1

148 66 75 7
100.0 44.6 50.7 4.7

74 35 35 4
100.0 47.3 47.3 5.4

60 21 38 1
100.0 35.0 63.3 1.7

120 48 59 13
100.0 40.0 49.2 10.8

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

問7(3) 気分が沈んだり、ゆ
ううつになったりすること
があるか

合計 はい いいえ 無回答

606 157 397 52
100.0 25.9 65.5 8.6

265 75 169 21
100.0 28.3 63.8 7.9

333 79 224 30
100.0 23.7 67.3 9.0

293 75 202 16
100.0 25.6 68.9 5.5

218 50 143 25
100.0 22.9 65.6 11.5

86 29 47 10
100.0 33.7 54.7 11.6

22 3 12 7
100.0 13.6 54.5 31.8

20 10 10 0
100.0 50.0 50.0 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

319 80 224 15
100.0 25.1 70.2 4.7

119 29 79 11
100.0 24.4 66.4 9.2

77 23 46 8
100.0 29.9 59.7 10.4

148 37 98 13
100.0 25.0 66.2 8.8

74 20 49 5
100.0 27.0 66.2 6.8

60 8 50 2
100.0 13.3 83.3 3.3

120 35 73 12
100.0 29.2 60.8 10.0

問7(4) 興味がわかない、楽
しめない感じがあるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

（３） 気分が沈んだり、ゆううつになったりすることがあるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） 興味がわかない、楽しめない感じがあるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

“大宮町”“丹後町”で

「はい」の割合が高い 

“85歳以上” 

“大宮町”“丹後町”で

「はい」の割合がやや高い 
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（５） 治療中、後遺症のある病気 【ＭＡ】 
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合計 ない 高血圧 脳卒中
（脳出
血・脳梗
塞等）

心臓病 糖尿病 高脂血症
（脂質異
常）

呼吸器の
病気（肺
炎や気管
支炎等）

胃腸・肝
臓・胆の
うの病気

腎臓・前
立腺の病
気

筋骨格の
病気（骨
粗しょう
症、関節
症等）

606 79 238 19 47 80 77 42 32 32 62
100.0 13.0 39.3 3.1 7.8 13.2 12.7 6.9 5.3 5.3 10.2

265 37 106 12 28 43 22 23 18 28 15
100.0 14.0 40.0 4.5 10.6 16.2 8.3 8.7 6.8 10.6 5.7

333 42 129 6 19 36 55 18 14 4 47
100.0 12.6 38.7 1.8 5.7 10.8 16.5 5.4 4.2 1.2 14.1

293 52 104 8 18 37 53 16 12 17 28
100.0 17.7 35.5 2.7 6.1 12.6 18.1 5.5 4.1 5.8 9.6

218 19 93 6 15 34 19 18 14 9 25
100.0 8.7 42.7 2.8 6.9 15.6 8.7 8.3 6.4 4.1 11.5

86 6 39 4 14 8 5 7 6 6 9
100.0 7.0 45.3 4.7 16.3 9.3 5.8 8.1 7.0 7.0 10.5

22 1 11 2 3 2 1 2 1 1 1
100.0 4.5 50.0 9.1 13.6 9.1 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5

20 1 7 1 5 2 0 3 1 1 4
100.0 5.0 35.0 5.0 25.0 10.0 0.0 15.0 5.0 5.0 20.0

3 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

319 50 112 9 20 39 50 13 19 22 40
100.0 15.7 35.1 2.8 6.3 12.2 15.7 4.1 6.0 6.9 12.5

119 13 48 3 8 15 14 6 2 6 21
100.0 10.9 40.3 2.5 6.7 12.6 11.8 5.0 1.7 5.0 17.6

77 4 30 3 8 11 9 5 5 5 4
100.0 5.2 39.0 3.9 10.4 14.3 11.7 6.5 6.5 6.5 5.2

148 32 53 4 14 18 18 10 11 8 13
100.0 21.6 35.8 2.7 9.5 12.2 12.2 6.8 7.4 5.4 8.8

74 12 27 2 6 12 8 5 6 5 10
100.0 16.2 36.5 2.7 8.1 16.2 10.8 6.8 8.1 6.8 13.5

60 7 28 1 3 6 8 5 4 4 5
100.0 11.7 46.7 1.7 5.0 10.0 13.3 8.3 6.7 6.7 8.3

120 10 49 5 7 17 20 9 3 4 9
100.0 8.3 40.8 4.2 5.8 14.2 16.7 7.5 2.5 3.3 7.5

合計 外傷（転
倒・骨折
等）

がん（悪
性新生
物）

血液・免
疫の病気

うつ病 認知症
（アルツ
ハイマー
病等）

パーキン
ソン病

目の病気 耳の病気 その他 無回答

606 22 27 11 5 8 2 83 44 42 53
100.0 3.6 4.5 1.8 0.8 1.3 0.3 13.7 7.3 6.9 8.7

265 8 13 3 2 5 0 35 18 21 19
100.0 3.0 4.9 1.1 0.8 1.9 0.0 13.2 6.8 7.9 7.2

333 13 14 8 3 3 2 47 26 19 34
100.0 3.9 4.2 2.4 0.9 0.9 0.6 14.1 7.8 5.7 10.2

293 6 13 6 2 1 1 31 16 22 19
100.0 2.0 4.4 2.0 0.7 0.3 0.3 10.6 5.5 7.5 6.5

218 9 9 3 3 6 1 41 21 15 20
100.0 4.1 4.1 1.4 1.4 2.8 0.5 18.8 9.6 6.9 9.2

86 6 5 2 0 1 0 10 7 4 13
100.0 7.0 5.8 2.3 0.0 1.2 0.0 11.6 8.1 4.7 15.1

22 4 0 2 1 1 1 4 2 1 2
100.0 18.2 0.0 9.1 4.5 4.5 4.5 18.2 9.1 4.5 9.1

20 1 1 0 0 0 0 4 1 4 0
100.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 5.0 20.0 0.0

3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

319 10 15 5 2 4 0 36 22 24 26
100.0 3.1 4.7 1.6 0.6 1.3 0.0 11.3 6.9 7.5 8.2

119 2 3 5 2 1 1 12 14 8 11
100.0 1.7 2.5 4.2 1.7 0.8 0.8 10.1 11.8 6.7 9.2

77 5 3 1 0 1 0 17 5 7 6
100.0 6.5 3.9 1.3 0.0 1.3 0.0 22.1 6.5 9.1 7.8

148 6 4 1 2 3 0 19 11 5 11
100.0 4.1 2.7 0.7 1.4 2.0 0.0 12.8 7.4 3.4 7.4

74 4 6 0 1 1 0 10 7 6 6
100.0 5.4 8.1 0.0 1.4 1.4 0.0 13.5 9.5 8.1 8.1

60 0 5 0 0 2 1 8 6 3 4
100.0 0.0 8.3 0.0 0.0 3.3 1.7 13.3 10.0 5.0 6.7

120 4 6 4 0 0 0 17 1 12 15
100.0 3.3 5.0 3.3 0.0 0.0 0.0 14.2 0.8 10.0 12.5

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

問7(5) 治療中、後遺症のある病気

問7(5) 治療中、後遺症のある病気
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（６） タバコは吸っているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 ほぼ毎日
吸ってい
る

時々吸っ
ている

吸ってい
たがやめ
た

もともと
吸ってい
ない

無回答

606 38 4 177 364 23
100.0 6.3 0.7 29.2 60.1 3.8

265 32 2 160 63 8
100.0 12.1 0.8 60.4 23.8 3.0

333 6 2 12 298 15
100.0 1.8 0.6 3.6 89.5 4.5

293 27 4 86 170 6
100.0 9.2 1.4 29.4 58.0 2.0

218 9 0 68 130 11
100.0 4.1 0.0 31.2 59.6 5.0

86 2 0 19 59 6
100.0 2.3 0.0 22.1 68.6 7.0

22 1 0 6 13 2
100.0 4.5 0.0 27.3 59.1 9.1

20 1 1 3 15 0
100.0 5.0 5.0 15.0 75.0 0.0

3 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

319 24 3 95 191 6
100.0 7.5 0.9 29.8 59.9 1.9

119 8 1 37 70 3
100.0 6.7 0.8 31.1 58.8 2.5

77 7 0 21 45 4
100.0 9.1 0.0 27.3 58.4 5.2

148 8 0 47 91 2
100.0 5.4 0.0 31.8 61.5 1.4

74 4 1 19 48 2
100.0 5.4 1.4 25.7 64.9 2.7

60 5 0 15 38 2
100.0 8.3 0.0 25.0 63.3 3.3

120 6 2 34 68 10
100.0 5.0 1.7 28.3 56.7 8.3

問7(6) タバコは吸っているか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

 

“男性”は“女性”より、「ほぼ

毎日吸っている」が 10ポイント以

上高い 
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（７） お酒を飲んでいるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  合計 ほぼ毎日
飲む

時々飲む ほとんど
飲まない

もともと
飲まない

無回答

606 127 89 155 176 59
100.0 21.0 14.7 25.6 29.0 9.7

265 107 39 59 28 32
100.0 40.4 14.7 22.3 10.6 12.1

333 17 49 95 146 26
100.0 5.1 14.7 28.5 43.8 7.8

293 64 44 90 74 21
100.0 21.8 15.0 30.7 25.3 7.2

218 50 33 46 66 23
100.0 22.9 15.1 21.1 30.3 10.6

86 12 11 17 33 13
100.0 14.0 12.8 19.8 38.4 15.1

22 2 3 9 4 4
100.0 9.1 13.6 40.9 18.2 18.2

20 2 4 8 5 1
100.0 10.0 20.0 40.0 25.0 5.0

3 0 0 3 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

319 75 49 81 91 23
100.0 23.5 15.4 25.4 28.5 7.2

119 24 12 24 41 18
100.0 20.2 10.1 20.2 34.5 15.1

77 14 14 23 22 4
100.0 18.2 18.2 29.9 28.6 5.2

148 24 28 41 41 14
100.0 16.2 18.9 27.7 27.7 9.5

74 15 15 22 16 6
100.0 20.3 20.3 29.7 21.6 8.1

60 16 6 17 18 3
100.0 26.7 10.0 28.3 30.0 5.0

120 32 14 26 35 13
100.0 26.7 11.7 21.7 29.2 10.8

問7(7) お酒を飲んでいるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

 

“男性”は“女性”より「ほぼ毎日飲

む」が 30ポイント以上高い 
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合計 はい いいえ 無回答

606 68 476 62
100.0 11.2 78.5 10.2
265 33 201 31

100.0 12.5 75.8 11.7
333 35 268 30

100.0 10.5 80.5 9.0
293 37 236 20

100.0 12.6 80.5 6.8
218 21 172 25

100.0 9.6 78.9 11.5
86 10 61 15

100.0 11.6 70.9 17.4
119 12 91 16

100.0 10.1 76.5 13.4
77 5 67 5

100.0 6.5 87.0 6.5
148 15 117 16

100.0 10.1 79.1 10.8
74 11 57 6

100.0 14.9 77.0 8.1
60 9 48 3

100.0 15.0 80.0 5.0
120 14 91 15

100.0 11.7 75.8 12.5

問8(1) 認知症の症状のある
人がいるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

問８ 認知症にかかる相談窓口の把握について 

（１） 認知症の症状のある人がいるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 認知症に関する相談窓口を知っているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 はい いいえ 無回答

606 164 379 63
100.0 27.1 62.5 10.4
265 58 174 33

100.0 21.9 65.7 12.5
333 103 201 29

100.0 30.9 60.4 8.7
293 101 173 19

100.0 34.5 59.0 6.5
218 45 145 28

100.0 20.6 66.5 12.8
86 15 57 14

100.0 17.4 66.3 16.3
119 30 69 20

100.0 25.2 58.0 16.8
77 15 57 5

100.0 19.5 74.0 6.5
148 36 97 15

100.0 24.3 65.5 10.1
74 26 44 4

100.0 35.1 59.5 5.4
60 19 38 3

100.0 31.7 63.3 5.0
120 35 70 15

100.0 29.2 58.3 12.5

問8(2) 認知症に関する相談
窓口を知っているか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

“丹後町”“弥栄町”で「はい」

が 15％とやや高い 

“75歳以上”“大宮町”“網野

町”で「いいえ」が 65％以上と 

やや高い 
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合計 知ってい
る

聞いたこ
とはある

知らない 知らない
が詳しく
知りたい

無回答

606 164 205 152 21 64
100.0 27.1 33.8 25.1 3.5 10.6

265 73 89 68 6 29
100.0 27.5 33.6 25.7 2.3 10.9

333 89 113 82 15 34
100.0 26.7 33.9 24.6 4.5 10.2

293 96 110 64 5 18
100.0 32.8 37.5 21.8 1.7 6.1

218 57 67 55 11 28
100.0 26.1 30.7 25.2 5.0 12.8

86 10 25 31 4 16
100.0 11.6 29.1 36.0 4.7 18.6

22 4 4 5 3 6
100.0 18.2 18.2 22.7 13.6 27.3

20 4 7 6 2 1
100.0 20.0 35.0 30.0 10.0 5.0

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

319 104 118 65 8 24
100.0 32.6 37.0 20.4 2.5 7.5

119 29 37 28 4 21
100.0 24.4 31.1 23.5 3.4 17.6

77 21 27 19 6 4
100.0 27.3 35.1 24.7 7.8 5.2

148 33 49 48 3 15
100.0 22.3 33.1 32.4 2.0 10.1

74 31 23 14 1 5
100.0 41.9 31.1 18.9 1.4 6.8

60 18 21 14 3 4
100.0 30.0 35.0 23.3 5.0 6.7

120 31 45 26 4 14
100.0 25.8 37.5 21.7 3.3 11.7

問9(1) 「成年後見制度」を知っているか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

問９ 成年後見制度について 

 

（１）成年後見制度を知っているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

「知らない」は年齢別では“85歳以上”でが最も高い 

地域別では“網野町”が最も高い 
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（２） 「成年後見人」等に財産管理や手続きなどを任せるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

前回と比較して、 

「任せてよい」は８ポイント減少 

「任せたくない」は 3.3ポイント

増加 

「任せたくない」は年齢が下がる

ほど、割合が高くなる 

また、“久美浜町”でやや高い 

合計 任せてよ
い

一部なら
任せてよ
い

任せたく
ない

わからな
い

無回答

606 96 55 155 223 77
100.0 15.8 9.1 25.6 36.8 12.7

265 42 27 65 92 39
100.0 15.8 10.2 24.5 34.7 14.7

333 54 25 89 128 37
100.0 16.2 7.5 26.7 38.4 11.1

293 49 34 89 97 24
100.0 16.7 11.6 30.4 33.1 8.2

218 29 17 50 87 35
100.0 13.3 7.8 22.9 39.9 16.1

86 17 2 15 37 15
100.0 19.8 2.3 17.4 43.0 17.4

22 4 2 3 8 5
100.0 18.2 9.1 13.6 36.4 22.7

20 2 2 3 11 2
100.0 10.0 10.0 15.0 55.0 10.0

3 0 1 1 1 0
100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

319 52 43 93 102 29
100.0 16.3 13.5 29.2 32.0 9.1

119 14 8 31 44 22
100.0 11.8 6.7 26.1 37.0 18.5

77 17 6 11 37 6
100.0 22.1 7.8 14.3 48.1 7.8

148 21 15 40 51 21
100.0 14.2 10.1 27.0 34.5 14.2

74 11 8 18 29 8
100.0 14.9 10.8 24.3 39.2 10.8

60 8 8 16 23 5
100.0 13.3 13.3 26.7 38.3 8.3

120 25 8 37 36 14
100.0 20.8 6.7 30.8 30.0 11.7

問9(2) 「成年後見人」等に財産管理や手続きな
どを任せるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

「わからない」は年齢が上がるに

つれて、割合が高くなる 

また、“大宮町”でやや高い 
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問 10 介護保険制度について 

（１） 現在の介護保険料の負担について 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 負担は感
じない

それほど
負担を感
じない

今の程度
なら、や
むをえな
い

やや負担
が大きい

負担が大
きい

わからな
い

無回答

606 4 21 180 165 150 33 53
100.0 0.7 3.5 29.7 27.2 24.8 5.4 8.7

265 3 9 83 68 66 9 27
100.0 1.1 3.4 31.3 25.7 24.9 3.4 10.2

333 1 12 96 93 82 24 25
100.0 0.3 3.6 28.8 27.9 24.6 7.2 7.5

293 0 9 91 87 81 6 19
100.0 0.0 3.1 31.1 29.7 27.6 2.0 6.5

218 2 8 60 59 54 15 20
100.0 0.9 3.7 27.5 27.1 24.8 6.9 9.2

86 2 3 29 16 12 12 12
100.0 2.3 3.5 33.7 18.6 14.0 14.0 14.0

22 1 0 7 4 4 2 4
100.0 4.5 0.0 31.8 18.2 18.2 9.1 18.2

20 0 1 8 3 4 3 1
100.0 0.0 5.0 40.0 15.0 20.0 15.0 5.0

3 0 1 0 1 1 0 0
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

319 3 11 103 83 83 14 22
100.0 0.9 3.4 32.3 26.0 26.0 4.4 6.9

119 2 3 32 34 23 7 18
100.0 1.7 2.5 26.9 28.6 19.3 5.9 15.1

77 0 1 21 23 24 5 3
100.0 0.0 1.3 27.3 29.9 31.2 6.5 3.9

148 2 9 38 39 40 8 12
100.0 1.4 6.1 25.7 26.4 27.0 5.4 8.1

74 0 4 28 17 16 5 4
100.0 0.0 5.4 37.8 23.0 21.6 6.8 5.4

60 0 1 23 15 13 5 3
100.0 0.0 1.7 38.3 25.0 21.7 8.3 5.0

120 0 3 37 34 31 3 12
100.0 0.0 2.5 30.8 28.3 25.8 2.5 10.0

問10(1) 介護保険料の負担について

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

負担を感
じない

負担が大
きい

4.1 52.0

4.5 50.6

3.9 52.6

3.1 57.3

4.6 51.8

5.8 32.6

4.5 36.4

5.0 35.0

33.3 66.7

4.4 52.0

4.2 47.9

1.3 61.0

7.4 53.4

5.4 44.6

1.7 46.7

2.5 54.2

 

前回と比較して、「今の程度な

ら、やむをえない」が７ポイン

ト増加 

年齢が下がるにつれて、『負担が大きい』の割合が高くなる 

また、“大宮町”では６割程度とやや高い 
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（２） 保険料とサービスのあり方 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 保険料が
今より高
くなって
もよいか
ら、介護
サービス
を充実さ
せたほう
がよい

現状の介
護サービ
スに応じ
た保険料
がよい

介護サー
ビスの水
準を今よ
り抑えて
も、保険
料は現行
のままの
ほうがよ
い

その他 わからな
い

無回答

606 24 249 88 23 153 69
100.0 4.0 41.1 14.5 3.8 25.2 11.4

265 10 112 42 14 55 32
100.0 3.8 42.3 15.8 5.3 20.8 12.1

333 14 133 44 9 97 36
100.0 4.2 39.9 13.2 2.7 29.1 10.8

293 12 140 38 14 64 25
100.0 4.1 47.8 13.0 4.8 21.8 8.5

218 9 80 33 9 57 30
100.0 4.1 36.7 15.1 4.1 26.1 13.8

86 3 27 15 0 29 12
100.0 3.5 31.4 17.4 0.0 33.7 14.0

22 0 9 5 0 2 6
100.0 0.0 40.9 22.7 0.0 9.1 27.3

20 0 12 1 0 6 1
100.0 0.0 60.0 5.0 0.0 30.0 5.0

3 0 2 0 0 1 0
100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

319 13 140 46 20 74 26
100.0 4.1 43.9 14.4 6.3 23.2 8.2

119 2 43 16 6 30 22
100.0 1.7 36.1 13.4 5.0 25.2 18.5

77 5 23 16 5 21 7
100.0 6.5 29.9 20.8 6.5 27.3 9.1

148 6 57 21 4 46 14
100.0 4.1 38.5 14.2 2.7 31.1 9.5

74 2 38 9 2 15 8
100.0 2.7 51.4 12.2 2.7 20.3 10.8

60 3 32 6 2 14 3
100.0 5.0 53.3 10.0 3.3 23.3 5.0

120 6 54 17 4 25 14
100.0 5.0 45.0 14.2 3.3 20.8 11.7

問10(2) 保険料とサービスのあり方

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

 

前回と比較して「現状の介護

サービスに応じた保険料が良

い」は、4.2 ポイント増加 

「現状の介護サービスに応じた保険料が

良い」は、年齢が上がるにつれて、割合

が低くなる 

また、“大宮町”では３割未満 
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合計 自宅 病院 特別養護
老人ホー
ムなどの
介護施設

わからな
い

無回答

606 225 102 36 178 65
100.0 37.1 16.8 5.9 29.4 10.7

265 108 41 11 72 33
100.0 40.8 15.5 4.2 27.2 12.5

333 114 59 23 106 31
100.0 34.2 17.7 6.9 31.8 9.3

293 103 48 20 97 25
100.0 35.2 16.4 6.8 33.1 8.5

218 86 32 9 64 27
100.0 39.4 14.7 4.1 29.4 12.4

86 32 21 6 16 11
100.0 37.2 24.4 7.0 18.6 12.8

22 8 6 1 3 4
100.0 36.4 27.3 4.5 13.6 18.2

20 6 2 2 8 2
100.0 30.0 10.0 10.0 40.0 10.0

3 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

319 114 52 22 102 29
100.0 35.7 16.3 6.9 32.0 9.1

119 40 19 6 34 20
100.0 33.6 16.0 5.0 28.6 16.8

77 37 15 0 20 5
100.0 48.1 19.5 0.0 26.0 6.5

148 39 31 14 50 14
100.0 26.4 20.9 9.5 33.8 9.5

74 25 14 3 27 5
100.0 33.8 18.9 4.1 36.5 6.8

60 27 7 6 15 5
100.0 45.0 11.7 10.0 25.0 8.3

120 54 15 6 32 13
100.0 45.0 12.5 5.0 26.7 10.8

問11(1) 人生の最期を迎えたい場所

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

問 11 高齢者福祉や高齢期に関する意識について 

 

（１） 人生の最期を迎えたい場所 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
前回と比較して「自宅」は 6.4 

ポイント減少 

「自宅」は“女性”より“男性”が高い 

また、“大宮町”で５割程度と高い 
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合計 用意して
いる

用意する
予定

用意する
予定はな
い

その他 無回答

606 22 110 348 46 80
100.0 3.6 18.2 57.4 7.6 13.2

265 6 37 170 12 40
100.0 2.3 14.0 64.2 4.5 15.1

333 14 72 174 34 39
100.0 4.2 21.6 52.3 10.2 11.7

293 8 61 171 26 27
100.0 2.7 20.8 58.4 8.9 9.2

218 9 41 120 13 35
100.0 4.1 18.8 55.0 6.0 16.1

86 3 8 52 7 16
100.0 3.5 9.3 60.5 8.1 18.6

22 2 5 9 1 5
100.0 9.1 22.7 40.9 4.5 22.7

20 2 3 13 1 1
100.0 10.0 15.0 65.0 5.0 5.0

3 0 0 2 1 0
100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

319 12 65 178 30 34
100.0 3.8 20.4 55.8 9.4 10.7

119 3 22 59 14 21
100.0 2.5 18.5 49.6 11.8 17.6

77 4 9 51 4 9
100.0 5.2 11.7 66.2 5.2 11.7

148 2 24 98 7 17
100.0 1.4 16.2 66.2 4.7 11.5

74 2 21 38 6 7
100.0 2.7 28.4 51.4 8.1 9.5

60 2 10 34 7 7
100.0 3.3 16.7 56.7 11.7 11.7

120 7 24 65 8 16
100.0 5.8 20.0 54.2 6.7 13.3

問11(2)人生の終末期の医療や介護に関する意思
表明書式の準備状況

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

（２） 人生の終末期の医療や介護に関する意思表明書式の準備状況 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

「用意する予定」は年齢が低いほど、

割合が高くなる 

また“大宮町”では１割程度と低い 
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（３） 受けたい医療や介護を話し合ったことがあるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

「今後話す予定」は“女性”より“男性”が低い 

また“弥栄町”で１割と低い 

合計 話したこ
とがある

話したこ
とがない

今後話す
予定

その他 無回答

606 165 260 111 11 59
100.0 27.2 42.9 18.3 1.8 9.7

265 57 133 39 5 31
100.0 21.5 50.2 14.7 1.9 11.7

333 106 123 71 6 27
100.0 31.8 36.9 21.3 1.8 8.1

293 81 130 54 7 21
100.0 27.6 44.4 18.4 2.4 7.2

218 60 93 37 3 25
100.0 27.5 42.7 17.0 1.4 11.5

86 20 36 18 1 11
100.0 23.3 41.9 20.9 1.2 12.8

22 4 7 5 1 5
100.0 18.2 31.8 22.7 4.5 22.7

20 9 8 2 0 1
100.0 45.0 40.0 10.0 0.0 5.0

3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

319 98 132 59 6 24
100.0 30.7 41.4 18.5 1.9 7.5

119 24 49 23 3 20
100.0 20.2 41.2 19.3 2.5 16.8

77 30 26 13 3 5
100.0 39.0 33.8 16.9 3.9 6.5

148 42 72 21 1 12
100.0 28.4 48.6 14.2 0.7 8.1

74 24 30 14 1 5
100.0 32.4 40.5 18.9 1.4 6.8

60 19 28 6 3 4
100.0 31.7 46.7 10.0 5.0 6.7

120 23 53 33 0 11
100.0 19.2 44.2 27.5 0.0 9.2

問11(3) 受けたい医療や介護を話し合ったこと
があるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町
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問 12 情報相談について 

（１） 高齢者福祉等の相談に関する関係機関の認知度。相談したことがある場合の満足度

 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【満足度】 

 

“京丹後市成年後見サ

ポートセンター”は、

「まったく知らない」

が４割以上 

満足度に関しては、「わから

らない」が全ての項目におい

て４割程度と高い 

【認知度】 
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問 13 災害時の対応について 

（１）災害時に避難できるか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 自分一人
で避難で
きる

同居家族
や近所の
人など
(施設職
員も含
む)の介
助があれ
ば避難で
きる

避難でき
ない

無回答

606 500 83 13 10
100.0 82.5 13.7 2.1 1.7

265 228 25 6 6
100.0 86.0 9.4 2.3 2.3

333 264 58 7 4
100.0 79.3 17.4 2.1 1.2

293 272 16 4 1
100.0 92.8 5.5 1.4 0.3

218 183 28 2 5
100.0 83.9 12.8 0.9 2.3

86 37 38 7 4
100.0 43.0 44.2 8.1 4.7

22 13 8 1 0
100.0 59.1 36.4 4.5 0.0

20 6 12 2 0
100.0 30.0 60.0 10.0 0.0

3 1 1 1 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

319 282 29 5 3
100.0 88.4 9.1 1.6 0.9

119 99 15 3 2
100.0 83.2 12.6 2.5 1.7

77 61 13 1 2
100.0 79.2 16.9 1.3 2.6

148 121 20 4 3
100.0 81.8 13.5 2.7 2.0

74 63 6 4 1
100.0 85.1 8.1 5.4 1.4

60 46 14 0 0
100.0 76.7 23.3 0.0 0.0

120 102 15 1 2
100.0 85.0 12.5 0.8 1.7

問13(1) 災害が発生時に避難できるか

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

「避難できない」はどの年代、

どの地域にも一定数が回答 

 

前回と比較して、「自

分一人で避難できる」

が 7.5ポイント増加 
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（２） 災害時時の避難場所の認知度 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 知ってい
る

知らない 無回答

606 539 53 14
100.0 88.9 8.7 2.3
265 234 24 7

100.0 88.3 9.1 2.6
333 298 28 7

100.0 89.5 8.4 2.1
293 268 21 4

100.0 91.5 7.2 1.4
218 198 17 3

100.0 90.8 7.8 1.4
86 65 14 7

100.0 75.6 16.3 8.1
22 16 5 1

100.0 72.7 22.7 4.5
20 17 3 0

100.0 85.0 15.0 0.0
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
319 289 25 5

100.0 90.6 7.8 1.6
119 107 8 4

100.0 89.9 6.7 3.4
77 64 10 3

100.0 83.1 13.0 3.9
148 131 12 5

100.0 88.5 8.1 3.4
74 70 3 1

100.0 94.6 4.1 1.4
60 55 5 0

100.0 91.7 8.3 0.0
120 105 14 1

100.0 87.5 11.7 0.8

問13(2) 災害時の避難場所
の認知度

全体

性
別

男性

女性

年
齢
区
分

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要
介
護
状
態
区
分

要支援１

要支援２

総合事業対象者

認定なし

居
住
地
域

峰山町

大宮町

網野町

丹後町

弥栄町

久美浜町

 

「知らない」は“85 歳以上”で 

やや高い 

また“大宮町”“久美浜町“でも 

１割以上とやや高い 
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自由意見 【ＦＡ】 

自由記述の意見は、117人から127件ありました。分野別の記述例は次表のとおりですが、「情報提供、

相談対応、手続き」に関することが最も多くなっています。 

分野 記述例 件数(件) 

情報提供、相談対

応、手続き 

社協とか民生委員の活動等が全く見えてこない。地域にどんな活動

があるのか全く分からない。もっときめ細かな情報提供が必要 等 
17 

交通、移動 
現在の運行バス路線では３キロほど歩いて行かなければ乗れない 

各地区、京丹後市介護タクシーを運行して欲しい 
14 

感謝、今後よろし

く 

京丹後市は福祉が行き届いていると思っている 

この地域に住んでいてよかったと思う 等 
14 

介護予防、健康づ

くり、交流 

長寿介護課からの情報をもとに、フレイル予防として野菜、海藻、

豆類など食生活を取り入れて、適度な運動を心掛けている 等 
12 

介護保険料等経済

面 

介護保険料はこれ以上、上げて欲しくありません。 

今でも働いているが、いつ仕事を辞めるか分からない。仕事を辞め

たら年金では生活が出来ない事が今一番の悩み 等 

11 

不安、心配、困り

ごと 

はっきりとした避難場所が知りたいと思う 

認知症になると何をしているか分からなくなるのではないかとの

不安がある 等 

11 

市政 
人生100年時代、これからまだまだ先が長い。介護ばかりに力を入

れても改善されないのではないか 等 
8 

介護保険サービス 
たとえ一人暮しになってもサービスを受けながら出来る限り長く

自分の家で暮らしたいと強く思う 等 
6 

アンケート調査 
老人、若い人の意見が聞けるように、何年かに１回みんなのアンケ

ートなどを取って欲しい 等 
5 

近況、健康状況 
コロナの関係で子供や友人に会うこと、行事への参加が少なくなっ

ているのは辛いし、残念 等 
5 

介護施設 
生活が困難になった時（要介護）何カ月も待機することなく入所出

来るようになると嬉しい 等 
4 

コミュニティ、助

け合い 
各自治会の活動ができているのか心配。自治会が貧弱になっている 1 

医療 市内医療機関で訪問診療されている所はあるか知りたい 1 

その他 

健康、健全な６５～８０才独身の男女大人の出会いの場作りをお願

いしたい  

高齢者より子供の福祉に予算を付けて下さい 等 

13 

特になし 
高齢者保健福祉についてはお世話になった事がなく意見等何も書

けません 
5 
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Ⅰ－Ⅱ 生活機能評価 

１．生活機能評価手法の概要 

（１）生活機能 

①運動器機能低下：次の設問で３項目以上、該当する選択肢が回答された場合 

問番号 項目 選択肢 

問２-（１） 階段 「３．できない」 

問２-（２） 椅子からの立ち上がり 「３．できない」 

問２-（３） 15 分歩行 「３．できない」 

問２-（４） 転倒経験 「１．何度もある」「２．１度ある」 

問２-（５） 転倒不安 「１．とても不安である」「２．やや不安である」 
 

②転倒リスク：次の設問で該当する選択肢が回答された場合 

問番号 項目 選択肢 

問２-（４） 転倒経験 「１．何度もある」「２．１度ある」 

 

③閉じこもり傾向：次の設問で該当する選択肢が回答された場合 

問番号 項目 選択肢 

問２-（６） 週 1 回の外出 「１．ほとんど外出しない」「２．週１回」 

 

④低栄養：次の設問で２問ともに該当する場合 

問番号 項目 選択肢 

問３-（１） 身長・体重 

（  ）cm （  ）kg 

ＢＭＩ（体重(kg)÷{身長(m)×身長(m)}が 18.5 以下

の場合 

問３-（８） 体重減 「１．はい」 

 

⑤口腔機能低下：次の設問で該当する選択肢が回答された場合 

問番号 項目 選択肢 

問３-（２） 咀嚼 「１．はい」 

問３-（３） お茶や汁物でむせる 「１．はい」 

問３-（４） 口の渇き 「１．はい」 
 

⑥認知機能低下：次の設問で該当する選択肢が回答された場合 

問番号 項目 選択肢 

問４-（１） 物忘れ 「１．はい」 
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⑦うつ傾向：次の設問で該当する選択肢が回答された場合 

問番号 項目 選択肢 

問７-（３） ゆううつな気持ち 「１．はい」 

問７-（４） 心から楽しめない 「１．はい」 

 

 

（２）老研式活動能力指標 

①手段的自立度（ＩＡＤＬ）：以下の５設問の合計点数で評価 

 

問番号 項目 配点 選択肢 

問４-（４） 外出 
1 「１．できるししている」または「２．できるけどしていない」 

0 「３．できない」 

問４-（５） 買物 
1 「１．できるししている」または「２．できるけどしていない」 

0 「３．できない」 

問４-（６） 食事用意 
1 「１．できるししている」または「２．できるけどしていない」 

0 「３．できない」 

問４-（７） 支払い 
1 「１．できるししている」または「２．できるけどしていない」 

0 「３．できない」 

問４-（８） 預貯金 
1 「１．できるししている」または「２．できるけどしていない」 

0 「３．できない」 

 

②知的能動性：以下の４設問の合計点数で評価 

問番号 項目 配点 選択肢 

問４-（９） 年金書類 
1 「１．はい」 

0 「２．いいえ」 

問４-（10） 新聞 
1 「１．はい」 

0 「２．いいえ」 

問４-（11） 本や雑誌 
1 「１．はい」 

0 「２．いいえ」 

問４-（12） 健康への関心 
1 「１．はい」 

0 「２．いいえ」 

 

 

  

・5 点：高い  ・4 点：やや低い  ・０～３点：低い 

 

 

・4 点：高い  ・０～３点：低い 
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③社会的役割：以下の４設問の合計点数で評価 

問番号 項目 配点 選択肢 

問４-（13） 訪問 
1 「１．はい」 

0 「２．いいえ」 

問４-（14） 相談 
1 「１．はい」 

0 「２．いいえ」 

問４-（15） 見舞い 
1 「１．はい」 

0 「２．いいえ」 

問４-（16） 話かけ 
1 「１．はい」 

0 「２．いいえ」 

 

 

  

・4 点：高い  ・０～３点：低い 
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単位：％
全体

（ｎ=606）

65～74歳
（ｎ=293）

75～84歳
（ｎ=218）

85歳以上
（n=86)

無回答
（n=9)

運動器機能低下 16.8 6.5 21.6 38.4 33.3

転倒リスク 33.7 26.6 35.8 50.0 55.6

閉じこもり傾向 20.3 14.7 19.7 39.5 33.3

低栄養 2.1 2.4 1.8 2.3 0.0

口腔機能低下 24.1 21.2 26.6 29.1 11.1

認知機能低下 46.5 45.7 48.2 45.3 44.4

うつ傾向 45.9 47.1 44.0 47.7 33.3

単位：％
全体

（ｎ=606）

男性
（ｎ=265）

女性
（ｎ=333）

運動器機能低下 16.8 13.6 19.5

転倒リスク 33.7 28.7 37.5

閉じこもり傾向 20.3 18.1 21.9

低栄養 2.1 1.9 2.4

口腔機能低下 24.1 26.4 22.5

認知機能低下 46.5 43.4 49.2

うつ傾向 45.9 44.5 47.1

２．評価結果 

１．生活機能 

○生活機能の評価項目ごとの該当者（リスク者）の割合は、全体では「認知機能低下」が 46.9％、

「うつ傾向」が 45.9％と特に高くなっています。 

○性別にみると「口腔機能低下」以外で、“男性”と比べ“女性”の該当者の割合が高くな

っており、特に「転倒リスク」については差が８ポイント以上となっています。 

 

 

 

性別該当者割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇年齢区分別にみると、「低栄養」「認知機能低下」「うつ傾向」を除いた項目で、８５歳

以上が他の年齢区分と比較して高くなっています。特に「閉じこもり傾向」は、19.8 ポイ

ントと差が大きくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢区分別該当者割合 

 

 

 

 

  

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
運動器機能低下

転倒リスク

閉じこもり傾向

低栄養口腔機能低下

認知機能低下

うつ傾向

全体

（ｎ=606）

男性

（ｎ=265）

女性

（ｎ=333）

（％）

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
運動器機能低下

転倒リスク

閉じこもり傾向

低栄養口腔機能低下

認知機能低下

うつ傾向

全体

（ｎ=606）

65～74歳

（ｎ=293）

75～84歳

（ｎ=218）

85歳以上

（n=86)

（％）
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○要介護状態区分別では、「運動器機能低下」「転倒リスク」「閉じこもり傾向」で“要支

援１”“要支援２”の該当者の割合が “認定なし”と比べて高くなっています。「口腔機

能低下」「認知機能低下」「うつ傾向」は要介護度分別で大きな差はみられません。 

※事業対象者はｎ値が３と小さく、２人であっても 66.7％と該当割合が高くなっています。 

要介護度分別該当者割合 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地区別にみると、“大宮町”で「閉じこもり傾向」以外で、該当者割合が他の地区と

比較して高くなっています。特に「低栄養」は 9.1％と高くなっています。 

 

居住地区別該当者割合 

 

 

 

 

 

  

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

運動器機能低下

転倒リスク

閉じこもり傾向

低栄養口腔機能低下

認知機能低下

うつ傾向

全体

（ｎ=606）

要支援１

（ｎ=22）

要支援２

（ｎ=20）

事業対象者

（ｎ=3）

認定なし

（ｎ=319）

（％）

単位：％
全体

（ｎ=606）
峰山町

（ｎ=119）
大宮町

（ｎ=77）
網野町

（ｎ=148）
丹後町

（ｎ=74）
弥栄町

（ｎ=60）
久美浜町
（ｎ=120）

運動器機能低下 16.8 19.3 26.0 15.5 13.5 10.0 15.8

転倒リスク 33.7 31.1 40.3 35.8 31.1 30.0 31.7

閉じこもり傾向 20.3 22.7 20.8 18.2 25.7 13.3 19.2

低栄養 2.1 0.8 9.1 2.0 1.4 1.7 0.0

口腔機能低下 24.1 23.5 31.2 25.0 23.0 18.3 24.2

認知機能低下 46.5 44.5 55.8 43.2 50.0 45.0 45.0

うつ傾向 45.9 47.1 50.6 45.9 50.0 35.0 43.3

単位：％
全体

（ｎ=606）
要支援１
（ｎ=22）

要支援２
（ｎ=20）

事業対象者
（ｎ=3）

認定なし
（ｎ=319）

運動器機能低下 16.8 45.5 65.0 66.7 12.2

転倒リスク 33.7 45.5 70.0 66.7 28.8

閉じこもり傾向 20.3 36.4 45.0 66.7 16.3

低栄養 2.1 9.1 15.0 0.0 1.9

口腔機能低下 24.1 27.3 50.0 66.7 20.4

認知機能低下 46.5 31.8 45.0 33.3 47.6

うつ傾向 45.9 50.0 75.0 100.0 43.9
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4.6

4.2

7.8

4.7

5.4

6.7

0.8

6.1

5.9

9.1

7.4

2.7

8.3

4.2

80.5

83.2

72.7

77.7

85.1

80.0

85.0

8.7

6.7

10.4

10.1

6.8

5.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（ｎ=606）

峰山町

(n=119)

大宮町

(n=77)

網野町

(n=148)

丹後町

(n=74)

弥栄町

(n=60)

久美浜町

(n=120)

低い やや低い 高い 無回答

２．老研式活動能力指標 

①手段的自立度（ＩＡＤＬ）（買物・電話・外出等、高い自立した日常生活をおくる能力） 

○全体では、「低い」「やや低い」を合わせた『低い』が 10.7％となっています。 

〇居住地区別で『低い』の割合をみると、“大宮町”の 16.9％が最も高く、次いで“弥栄町”

で 15.0％、“網野町”の 12.1％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②知的能動性（創作や余暇を楽しむ能力） 

○全体では「低い」が 36.5％となっています。 

〇居住地区別では、“網野町”で「低い」の割合が 42.6％と特に高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.5

31.1

39.0

42.6

33.8

35.0

35.0

52.5

54.6

51.9

46.6

54.1

61.7

52.5

11.1

14.3

9.1

10.8

12.2

3.3

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（ｎ=606）

峰山町

(n=119)

大宮町

(n=77)

網野町

(n=148)

丹後町

(n=74)

弥栄町

(n=60)

久美浜町

(n=120)

低い 高い 無回答
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③社会的役割（社会から求められる行動やふるまい） 

○全体では「低い」が 51.0％となっています。 

〇居住地区別では、“弥栄町”で「低い」の割合が 63.3％と特に高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.0

41.2

54.5

56.1

58.1

63.3

40.8

41.1

45.4

40.3

37.2

36.5

35.0

48.3

7.9

13.4

5.2

6.8

5.4

1.7

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（ｎ=606）

峰山町

(n=119)

大宮町

(n=77)

網野町

(n=148)

丹後町

(n=74)

弥栄町

(n=60)

久美浜町

(n=120)

低い 高い 無回答
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Ⅰ－Ⅲ 在宅介護実態調査結果 

 

○印または○印数字は調査票で情報を取得するのではなく、対象者の被保険者番号情報から

取得（名前、住所等個人が特定できるデータは不使用） 

 １．基本情報 

 

○調査対象者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○対象者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

○要介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.7%

3.5%

8.5%

11.4%

17.3%

27.8%

20.3%

7.9%

1.7%

0.0%

0% 20% 40%

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

無回答

合計(n=543)

35.4% 64.6% 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(n=543)

男性 女性 無回答

0.0%

22.5%

20.1%

21.2%

15.3%

10.1%

7.7%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40%

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

再調査

取消

なし

無回答

合計(n=543)
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２． 要介護認定データ 

① 認知症高齢者の日常生活自立度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活自立度の判断基準】 

レベル 判断基準 

Ⅰ 
何らかの認知症を有するが、日常生活は家庭内および社会的にほぼ自立している状態 

基本的には在宅で自立した生活が可能なレベル 

Ⅱa 
日常生活に支障をきたすような症状・行動や意思疎通の困難さが家庭外で多少見られて

も、誰かが注意していれば自立できる状態 

Ⅱb 
日常生活に支障をきたすような症状・行動や意思疎通の困難さが家庭内でも見られるよう

になるが、誰かが注意していれば自立できる状態 

Ⅲa 
日常生活に支障をきたすような症状・行動や意思疎通の困難さが主に日中を中心に見ら

れ、介護を必要とする状態 

Ⅲb 
日常生活に支障をきたすような症状・行動や意思疎通の困難さが夜間にも見られるように

なり、介護を必要とする状態 

Ⅳ 
日常生活に支障をきたすような症状・行動や意思疎通の困難さが頻繁に見られ、常に介護

を必要とする状態 

M 著しい精神症状や周辺症状あるいは重篤な身体疾患が見られ、専門医療を必要とする状態 

 

 

 

  

24.3%

23.8%

17.5%

20.4%

10.9%

1.5%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40%

自立

Ⅰ

Ⅱａ

Ⅱｂ

Ⅲａ

Ⅲｂ

Ⅳ

М

記載なし

無回答

合計(n=543)
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② 障害高齢者の日常生活自立度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レベル 判断基準 

生活自立 Ｊ 

何らかの障害等を有するが、日常生活はほぼ自立しており独力で外出する 

1．交通機関等を利用して外出する 

2．隣近所へなら外出する 

準寝たきり Ａ 

屋内での生活は概ね自立しているが、介助なしには外出しない 

1．介助により外出し、日中はほとんどベッドから離れて生活する 

2．外出の頻度が少なく、日中も寝たり起きたりの生活をしている 

寝たきり 

Ｂ 

屋内での生活は何らかの介助を要し，日中もベッド上での生活が主体であるが、

座位を保つ 

1．車いすに移乗し、食事、排泄をベッドから離れて行う 

2．介助により車いすに移乗する 

Ｃ 

１日中ベッド上で過ごし、排泄、食事、着替えにおいて介助を要する 

1．自力で寝返りをうつ 

2．自力では寝返りもうてない 

 

 

 

  

0.0%

2.2%

29.5%

23.6%

26.2%

7.9%

8.7%

1.3%

0.7%

0.0%

0% 20% 40%

自立

Ｊ１

Ｊ２

Ａ１

Ａ２

Ｂ１

Ｂ２

Ｃ１

Ｃ２

無回答

合計(n=543)
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③ サービス利用の組み合わせ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス利用の組み合わせ】  

・「未利用」：住宅改修、福祉用具貸与・購入以外のサービスを利用していない人 

・「訪問系」：訪問介護、訪問入浴介護、訪問看護、訪問リハビリテーション、居宅療養管理指導、夜

間対応型訪問介護のいずれかを利用している人 

・「通所系」：通所介護、通所リハビリテーション、認知症対応型通所介護のいずれかを利用している

人 

・「短期系」：ショートステイ（短期入所生活介護）、短期入所療養介護のいずれかを利用している人 

・「小規模多機能」：小規模多機能型居宅介護を利用している人 

・「看護多機能」：看護小規模多機能型居宅介護を利用している人 

・「定期巡回」：定期巡回・随時対応型訪問介護看護を利用している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.8%
8.8%

32.4%
0.7%

9.0%
0.0%

5.5%
2.8%
5.7%

0.2%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40%

未利用
訪問系のみ
通所系のみ
短期系のみ
訪問＋通所
訪問＋短期
通所＋短期

訪問＋通所＋短期
小規模多機能
看護多機能

定期巡回のみ
定期巡回＋通所
定期巡回＋短期

定期巡回＋通所＋短期
無回答

合計(n=543)
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47.6%

12.1%

32.0%

0.0%

3.9%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

23.2%

5.6%

39.9%

0.5%

14.1%

0.0%

6.6%

1.0%

8.6%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

28.9%

7.9%

20.2%

2.6%

10.5%

0.0%

14.9%

11.4%

3.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

未利用

訪問系のみ

通所系のみ

短期系のみ

訪問＋通所

訪問＋短期

通所＋短期

訪問＋通所＋短期

小規模多機能

看護多機能

定期巡回のみ

定期巡回＋通所

定期巡回＋短期

定期巡回＋通所＋短期

要支援１・２(n=231) 要介護１・２(n=198) 要介護３以上(n=114)

要介護度別・サービス利用の組み合わせ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・“要支援１・２”“要介護１・２”で「通所系のみ」が 30％以上と高い 

・“要介護３以上”で「通所＋短期」が 14.9％、 

「訪問+通所+短期」が 11.4％と他と比較して高い 
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認知症自立度別・サービス利用の組み合わせ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.0%

13.0%

31.0%

0.0%

4.6%

0.0%

1.5%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

23.8%

6.8%

36.4%

1.5%

14.1%

0.0%

6.8%

2.9%

7.3%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

26.3%

0.0%

26.3%

1.3%

10.5%

0.0%

15.8%

11.8%

7.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

未利用

訪問系のみ

通所系のみ

短期系のみ

訪問＋通所

訪問＋短期

通所＋短期

訪問＋通所＋短期

小規模多機能

看護多機能

定期巡回のみ

定期巡回＋通所

定期巡回＋短期

定期巡回＋通所＋短期

自立＋Ⅰ(n=261) Ⅱ(n=206) Ⅲ以上(n=76)

・“自立+I”“Ⅱ”で「通所系のみ」が 30％以上と高い 

・“Ⅲ以上”で「通所＋短期」が 15.8％、 

「訪問+通所+短期」が 11.8％と他と比較して高い 
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④ 訪問系サービスの合計利用回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 通所系サービスの合計利用回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 短期系サービスの合計利用回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

78.8%

10.1%

9.4%

0.7%

0.4%

0.6%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1～4回

5～14回

15～24回

25～31回

32～49回

50回以上

無回答

合計(n=543)

91.0%

3.7%

2.4%

1.7%

1.1%

0.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1～4回

5～9回

10～14回

15～24回

25回以上

無回答

合計(n=543)

50.3%

13.3%

23.2%

8.1%

5.0%

0.2%

0.0%

0% 20% 40% 60%

0回

1～4回

5～9回

10～14回

15～24回

25回以上

無回答

合計(n=543)
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問１ あて名のご本人の生活状況について 

※設問番号の前に「★」が付してある設問は、市独自の設問。 

 

（１） 世帯類型 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 現在抱えている傷病について 【ＭＡ】 
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（３） 施設等へのの入所・入居の検討状況 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

要介護度別・施設等検討の状況 

 

  

83.6%

71.5%

40.4%

10.6%

19.9%

20.2%

5.8%

8.6%

39.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２(n=207)

要介護１・２(n=186)

要介護３以上(n=104)

検討していない 検討中 申請済み

 

「申請済み」は“要介護１・２”では 8.6％、“要介護３以上”

では 39.4％と４倍以上 
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世帯類型別・施設等検討の状況 

 

 

 

 

 

問２ 必要となる支援や介護保険サービスについて 

（１） 令和４年 12月の介護保険サービス利用について 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.1%

75.2%

74.7%

21.4%

13.6%

13.8%

21.4%

11.2%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=126)

夫婦のみ世帯(n=125)

その他(n=225)

検討していない 検討中 申請済み

前回と比較して、「利用した」は 

10.1ポイント減少 

 

“単身世帯”では、「検討中」「申請済み」は

他の区分の約２倍 
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★（１）-１ 介護保険サービスを利用して、よかったこと 【ＭＡ】 

問２（１）で「１．利用した」と回答した方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

前回と比較して、「ケアマネジャーがいろいろな相談にのってくれる」が 12.6ポ

イント増加で最も高い 

また「利用者負担が月額制で利用できるサービスがある」が 24.4ポイント増加 
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（１）-２ 介護保険サービスを利用していない理由 【ＭＡ】 

問２（１）で「２．利用していない」と回答した方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★（２） 心身の状態を元気にするために取り組みたいこと 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

前回と比較して、「運動

による筋力の低下防止」

が 9.3ポイント増加 
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★（３） 介護支援専門員（ケアマネジャー）の対応に満足 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★（３） -１ 介護支援専門員（ケアマネジャー）の対応に満足 【ＳＡ】 

問２（３）で「４．やや不満である」「５．不満である」を選択した方のみ 
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（４） 現在、利用している、「介護保険サービス以外」の支援・サービス 【ＭＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５） 現在生活を継続するために必要と感じる支援・サービス 【ＭＡ】 
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（６） 現在、訪問診療を利用しているか 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★（７） 新型コロナウイルス感染症の流行による介護保険サービスの利用の影響 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★（８） ３年間の新型コロナウイルス感染症の影響よる精神的・身体的な変化 【ＳＡ】 
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問３ 家族介護について 

 

（１） ご家族やご親族の方からの介護頻度 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※（２）～（８）は、問３―（１）で「ない」以外を選択したい方が回答 

（２） 主な介護者の方 【ＳＡ】 
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（３） 主な介護者の方の性別 【ＳＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） 主な介護者の年齢 【ＳＡ】 
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（５） 現在、主な介護者の方が行っている介護等 【ＭＡ】 
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就労状況別・主な介護者が行っている介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.5%

9.5%

13.1%

15.5%

11.9%

23.8%

16.7%

61.9%

47.6%

25.0%

13.1%

73.8%

71.4%

71.4%

3.6%

1.2%

27.1%

20.0%

14.3%

15.7%

18.6%

34.3%

17.1%

65.7%

48.6%

37.1%

2.9%

74.3%

80.0%

72.9%

1.4%

0.0%

37.2%

31.0%

20.9%

22.5%

27.9%

45.0%

32.6%

65.9%

55.0%

34.1%

11.6%

75.2%

82.9%

65.9%

3.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

わからない

フルタイム勤務(n=84) パートタイム勤務(n=70) 働いていない(n=129)

“働いていない”で「日中

の排泄」等が【働いている】

より 10 ポイント以上高い 
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（６） 生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に感じる介護等 【ＭＡ】 
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要介護度別・介護者が不安に感じる介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.3%

11.7%

1.7%

18.3%

0.0%

5.0%

5.0%

41.7%

8.3%

16.7%

0.0%

16.7%

15.0%

11.7%

6.7%

16.7%

5.0%

28.7%

27.6%

4.6%

17.2%

2.3%

3.4%

14.9%

13.8%

11.5%

47.1%

2.3%

10.3%

10.3%

9.2%

4.6%

11.5%

0.0%

24.6%

35.1%

8.8%

15.8%

1.8%

7.0%

15.8%

15.8%

7.0%

36.8%

7.0%

14.0%

10.5%

7.0%

7.0%

7.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

要支援１・２(n=60) 要介護１・２(n=87) 要介護３以上(n=57)

“要介護３以上”で「夜間

の排泄」が他より高い 

“要支援１・２”で「外出

の付き添い・送迎等」が他

より高い 

“要介護１・２”で「認知

症上への対応」が他より高

い 
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認知症自立度別・介護者が不安に感じる介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.6%

17.7%

5.1%

16.5%

1.3%

5.1%

11.4%

38.0%

6.3%

16.5%

1.3%

12.7%

15.2%

8.9%

3.8%

17.7%

3.8%

27.8%

31.1%

3.3%

17.8%

2.2%

3.3%

12.2%

8.9%

10.0%

48.9%

2.2%

13.3%

12.2%

11.1%

8.9%

7.8%

0.0%

28.6%

25.7%

8.6%

17.1%

0.0%

8.6%

14.3%

22.9%

14.3%

42.9%

8.6%

14.3%

2.9%

5.7%

2.9%

8.6%

0.0%

0% 20% 40% 60%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

自立＋Ⅰ(n=79) Ⅱ(n=90) Ⅲ以上(n=35)

“自立＋Ⅰ”で「外出の付

き添い、送迎等」が他より

高い 

“Ⅱ”で「認知症状への対

応」が他より高い 

“Ⅲ以上”で「屋内の移

乗・移動」「服薬」が他

より高い 
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（７） 介護を主な理由として、過去１年の間に仕事を辞めた方について 【ＭＡ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８） 主な介護者の方の現在の勤務形態 【ＳＡ】 
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就労状況別・世帯類型 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労状況別・主な介護者の本人との関係 

 

 

 

  

33.3%

21.9%

13.4%

15.5%

10.9%

34.5%

51.2%

67.2%

52.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=84)

パートタイム勤務(n=64)

働いていない(n=119)

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他

7.7%

14.7%

43.2%

69.2%

57.4%

40.8%

17.9%

26.5%

11.2%

1.3%

0.0%

0.8%

1.3%

0.0%

1.6%

2.6%

1.5%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=78)

パートタイム勤務(n=68)

働いていない(n=125)

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他

・“フルタイム勤務”の方が介護しているのは「単身世帯」の割合が高い 

・“働いていない”方が介護しているのは「夫婦のみ世帯」の割合が高い 

・“フルタイム勤務”の介護者は「子」の割合が高い 

・“パートタイム勤務”の介護者は「子の配偶者」の割合が高い 

・“働いていない”介護者は「配偶者」の割合が高い 
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0.0%

0.0%

0.8%

2.4%

2.9%

0.8%

47.1%

24.3%

7.1%

41.2%

48.6%

33.9%

7.1%

20.0%

26.0%

2.4%

4.3%

31.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=85)

パートタイム勤務(n=70)

働いていない(n=127)

40歳未満 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

就労状況別・主な介護者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労状況別・要介護度 

 

 

 

 

 

 

  

・“フルタイム勤務”の介護者は「50歳代」の割合が高い 

・“パートタイム勤務”の介護者は「60歳代」の割合が高い 

・“働いていない”介護者は他と比較して「80歳以上」の割合が高い 

 

34.9%

28.6%

20.2%

30.2%

25.7%

24.0%

15.1%

18.6%

22.5%

11.6%

14.3%

18.6%

5.8%

10.0%

10.9%

2.3%

2.9%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=86)

パートタイム勤務(n=70)

働いていない(n=129)

要支援１・２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５

・“フルタイム勤務”の方が介護しているのは「要支援１・２」の割合が高い 

・“働いていない”方が介護しているのは「要介護３以上」の割合が高い 
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就労状況別・認知症自立度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労状況別・家族等による介護の頻度 

 

 

 

 

  

36.0%

35.7%

35.7%

51.2%

44.3%

45.0%

12.8%

20.0%

19.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=86)

パートタイム勤務(n=70)

働いていない(n=129)

自立＋Ⅰ Ⅱ Ⅲ以上

18.6%

10.0%

3.9%

15.1%

17.1%

5.4%

10.5%

4.3%

11.6%

55.8%

68.6%

79.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=86)

パートタイム勤務(n=70)

働いていない(n=129)

ない 週1日以下 週1～2日 週3～4日 ほぼ毎日

介護者の就労形態の違いによる要介護者の認知症自立度に大きな差はない 

・“フルタイム勤務”の介護者の介護頻度は「週１日以下」「週１～２日」の割合が高い 

・“働いていない” 介護者の介護頻度は「ほぼ毎日」の割合が高い 
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就労状況別・施設等検討の状況 

 

  

66.3%

66.7%

68.3%

15.1%

20.6%

17.9%

18.6%

12.7%

13.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=86)

パートタイム勤務(n=63)

働いていない(n=123)

検討していない 検討中 申請済み

介護者の就労形態の違いによる施設等検討状況に大きな差はない 
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（８）-１ 介護者の方の働き方についての調整等 【ＭＡ】 

問３（８）で「１．フルタイムで働いている」「２．パートタイムで働いている」と回答した方のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）-２ 今後も働きながら介護が継続していけるか 【ＳＡ】 

問３（８）で「１．フルタイムで働いている」「２．パートタイムで働いている」と回答した方のみ 

 

 

 

 

 

 

  

 

14.7

61.5

11.5

6.4

0.0

5.8

20.5

55.3

9.3

7.5

1.9

5.6

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

問題なく、続けていける

問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい

続けていくのは、かなり難しい

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

R4(n=156) R1(n=161)
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20.0%

10.4%

60.0%

71.6%

10.0%

14.9%

10.0%

3.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=80)

パートタイム勤務(n=67)

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける
続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい
わからない

就労状況別・就労継続見込み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

要介護度別・就労継続見込み（フルタイム勤務＋パートタイム勤務） 

  

 

 

 

 

  

・“パートタイム勤務”より“フルタイム勤務”の介護者の 

ほうが介護を「問題なく続けていける」の割合が高い 

・“フルタイム勤務”の介護者で介護を「続けていくのは、 

やや難しい」「続けていくのかなり難しい」がそれぞれ１割 

 

20.9%

8.2%

61.6%

70.5%

14.0%

9.8%

3.5%

11.5%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１～要介護１(n=86)

要介護２以上(n=61)

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける
続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい
わからない

・“要支援１～要介護１”の介護者で「問題なく続けていける」の割合が高い 

・“要介護２以上”の介護者で「続けていくのは、やや難しい」 

「続けていくのかなり難しい」の割合が高い 
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（８）-３ 仕事と介護の両立に効果がある勤め先からの支援 【ＭＡ】 

問３（８）で「１．フルタイムで働いている」「２．パートタイムで働いている」と回答した方のみ 
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自由意見 【ＦＡ】 

自由記述の意見は、160人から177件ありました。分野別の記述例は次表のとおりですが、「感謝、今

後よろしく」に関することが最も多くなっています。 

分野 記述例 件数(件) 

感謝、今後よろし

く 

訪問介護の皆さんが親切で優しく接して下さる。元気を頂きますの

で私も健康でいられるよう頑張って努力している 等 
39 

介護保険料等経済

面 

後期高齢者となり、介護保険、社会健康保険の負担が多くなり、現

在夫婦２人での経済的自立は出来ていない 等 
22 

不安、心配、困り

ごと 

無理をして働いて収入を得ているので、どちらかが体を壊したら成

立しなくなると思うと将来が不安 等 
19 

介護保険サービス 
年に数回でも良いので、長時間、介護が必要な者を預かってもらえ

る所があれば良い 等 
19 

交通、移動 
車の運転が出来ない方（返納者含む）や雪道等の運転が不慣れな方

に備えて格安料金の代行運転サービス等がある良い 等 
18 

情報提供、相談対

応、手続き 

高齢者福祉は充実していると思うが、その内容を利用者へ分かりや

すく説明しないと理解できず、利用できない 等 
13 

介護施設 
希望してもなかなか入所させてもらえないと聞く。家族の希望を沿

ってなるべく入所できるようにしていただけると有難い 等 
10 

近況、健康状況 
町内、地区では高齢化で夫婦のみ、独居の方も多く公民館等を使用

し集い合う機会が増える事を支援して頂きたい 等 
9 

市政 今後の状況によるが、福祉の充実をお願いしたい 等 6 

医療 

その人らしく生涯を終える事が大事だと思う。もっと一般市民に死

生観というものを考えてもらいそれをフォローできる仕組みを構

築していただきたい 等 

5 

介護予防、健康づ

くり、交流 

何かできる軽作業等（認知症予防になる）の提供先窓口があればよ

いのではないか 等 
3 

介護保険制度 
介護保険を利用したので、住宅改修費が低額で支払いが出来て良か

った 
1 

アンケート調査 ブルーの回答用紙は目が疲れるので、白にしてほしい 1 

その他 
毎日午後３時のラジオ体操は続けてほしい 

ちょっとした呼びかけやコメントは心を和ませる 等 
10 

特になし 特に意見要望はありません 等 2 

 

 


